

Господь, когда мы будем расходиться сейчас из этого места, пусть Твоё Присутствие и мир сопровождают всех нас. Мы благодарим Тебя, что Ты пришёл сюда в этот вечер. Мы воздаём Тебе честь и славу во Имя Иисуса Христа. Аминь.

Садитесь, пожалуйста. Давайте дальше петь. “Как мне мил дом святой, где уют и покой”.

...и покой.

(“Очень скоро”.) Очень скоро мы в нём отдохнём.

О-о, будем петь, будем петь, воскликать, пред Царём ликовать.

Благословит вас Бог.

Брак предназначен для размножения

(Marriage Is For Multiplication)

Эту проповедь брат Вин Далял произнёс в среду вечером 24 февраля 1999 года своей поместной церкви “Община Третьего Исхода” в городе Лонденвилл, Тринидад. Длительность записи два часа и сорок одна минута.

Издание данной проповеди стало возможным благодаря добровольным пожертвованиям верующих. Распространяется бесплатно.

БРАК ПРЕДНАЗНАЧЕН ДЛЯ РАЗМНОЖЕНИЯ

...видеть миров Творца?

(“Милость Господню”.) Милость Господню сейчас прими.

Давайте все вместе:

Милость Божья

Нас очищает от всех грехов.

Милость Божья

Глубже морей, выше облаков.

О-о, давайте просто поблагодарим Его сейчас, где бы вы ни были в зале. Отец, мы благодарим Тебя за эту изумительную благодать, удивительную благодать, за эту незаслуженную милость, дорогой Боже. Мы склоняемся со смиренными сердцами, Господь, и благодарим, и прославляем, Господь, за доброту, любовь и великое благорасположение, которое Ты явил нам, зная, какими мы были недостойными, дорогой Боже. *“Не от дел, чтобы никто не хвалился [Еф. 2:9]. Не от желающего и не от подвигающегося, но от Тебя милующего”* [Рим. 9:16]. Отец, мы благодарим Тебя, о Боже, Господь, что Ты не винишь, но помогаешь нам в нужде, дорогой Боже. В этот вечер мы приближаемся к Тебе и приходим сегодня выразить, Господь, свою признательность, Отец. Прими всё благодарение, прими всю хвалу, прими всю честь, прими сегодня всю славу, ибо *“велика верность Твоя!”* [Плач Иер. 3:23] Аллилуйя! Аллилуйя! Да будет слава Богу! Благодарю Тебя, Иисус! Благодарю Тебя, Господь! Аллилуйя! Аминь! Хвала Его могучему И имени!

(Пожалуйста, помогите мне с микрофоном.) Давайте склоним головы для молитвы. Отец, мы благодарим

Тебя, дорогой Боже, за эту привилегию ещё раз прийти сегодня в Твой дом. Мы знаем, дорогой Боже, что время быстро бежит, и у нас есть несколько мгновений, чтобы приостановиться и побывать под влиянием Твоего голоса, зная, дорогой Боже, всё то, что Ты открыл в эти последние дни — сокрытые тайны искупления, сокрытую Истину, которая была запечатана в Библии. Господь, и мы видим вокруг нас в этом тёмном, хаотичном мире, обречённом на суд, Господь, на погибель, что сами изобретения человека, атомные бомбы, Господь, взорвут и кремируют это поколение. Стихии будут гореть, как огонь, дорогой Боже [2 Пет. 3:10].

Но, Отец, прежде чем всё это произойдёт, Ты сказал: “*Вот, Я пошлю вам Илию пророка перед наступлением дня Господня, великого и страшного*” [Мал. 4:5]. Мы благодарим Тебя, Отец, за этот великий день посещения. Мы благодарим Тебя, что можем распознать свой день и распознать своё Послание, дорогой Боже. Мы благодарим Тебя, что Ты избрал нас и предопределил нас, чтобы мы увидели всё это, узнали всё это, поверили во всё это, о Боже, участвовали в этом великом, Небесном благословении, дорогой Боже, которое было высвобождено для нас, Отец, и, дорогой Боже, что мы восстанавливаемся в своё первоначальное состояние. Всё, что было наше, Господь; всё, от чего мы отпали, Отец — мы видим, что благодаря великому искупительному труду Господа нашего и Спасителя Иисуса Христа мы возвращаемся в это, Господь. И, Господь, сегодня мы можем жить и наслаждаться, имея благословения и привилегии от того, что Ты дал и полностью гарантировал, Отец.

Господь, мы молим в этот вечер, чтобы Святой Дух просто излил, Господь, в богатстве, в полноте, дорогой Боже, Господь, в таком качестве, в такой мере, о Боже, в сердце каждого именно то, в чём мы так нуждаемся, о

И, Господь Бог, как Маной и его жена попросили: “Пусть Ангел покажет нам, для чего Ты послал его, чтобы нам знать, как воспитывать его” [Суд. 13]. И поскольку Седьмая Печать отфильтровала наше мышление, мы не пытаемся воспитывать своих детей под влиянием устройства этого мира и согласно тому, как они воспитывают своих детей, и тому, что у них считается успешным или безуспешным. Но, Господь, дай нам воспитывать их для той цели, с которой они и появились на земле (аллилуйя!), наставлять их на путь Господень [Прит. 22:6]. А мы знаем, что для этого нужно откровение, нужно Твоё руководство, нужны помазание и сила в нашей собственной жизни.

Даруй им, Отец, согласно их нужде. И благослови их, чтобы они исполнили Его Слово в своём призвании, и да будут они примером, о Боже. И пусть жизнь этого мальчика приносит благословение во всех отношениях, будет светильником в доме Карверов, князем в доме Карверов.

Всемогущий Бог, даруй ребёнку здоровья и силы. Пусть он окажется, Господь, в безопасном месте — в единственном месте. Туда мы всегда хотим притянуть всех, кого мы приходим посвящать — под Твою драгоценную Кровь. Поэтому пусть он будет в этом безопасном месте, чтобы он мог быть под Твоим присмотром в этом тёмном и лукавом веке, где полно бедствий и злых духов, дорогой Боже. Сатана и весь ад настроены против этой Истины, которая в Твоём народе, Отец, и они наступают на них. Но, дорогой Боже, пусть этот мальчик, Господь, будет благословлён и защищён, будет в безопасности в мирном Причале. Мы посвящаем его Тебе на жизнь служения в драгоценное и чудное Имя Иисуса Христа.

Мы благодарим Тебя за брата Карвера и его жену, за их семейство и за огромное благословение, которым Ты сделал их для нас, приведя их к нам.

Разве мы не рады этому? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Давайте помолимся вместе с ними.

Всемогущий Бог, мы так благодарны, дорогой Боже, за то, как Ты действуешь, в какой простоте Ты действуешь, и как Ты подтверждаешь Своё Слово, и как Ты удостоверяешь и свидетельствуешь. А также Ты так просто действуешь в сердце Своих избранных. И, Господь, как говорилось в воскресенье, Ты используешь жизнь верующих, чтобы отобразить Слово в виде действий, знамений, о Боже. Как Ты сказал пророку лечь на бок или взять себе в жёны такую-то, и так далее [Иез. 4, Осии 1]. И вот от этой проповеди у него было побуждение в сердце сделать это — он, может, даже и не знал, почему, Господь. И потом я вышел сказать проповедь “Брак пред назначен для размножения”.

И, Господь: “Что стрелы в руке (Господь) сильно го, то дети юности. Жена, как плодовитая лоза, вдоль стены; дети, как масличные ветви, вокруг трапезы его”. Какой поэтический язык он использовал, чтобы показать красоту и богатства семейной жизни, Господь, семейного наследия и семейного благословения! Ведь это отражает Тебя, великого Элохима, который стал Иеговой. “Семья на Небесах и на земле носит Имя Господа Иисуса Христа” [Еф. 3:14-15]. И эта великая тайна воплощается в жизни сыновей и дочерей Божьих в этот час. Мы благодарим Тебя, Господь.

И, Господь, здесь сегодня маленький Софония, Софния Тимоти. Пожалуйста, благослови его сейчас, Отец. Господь Бог, мы посвящаем его Тебе на жизнь служения. Оказавшись в великих и сильных руках, да будет он масличной ветвью вокруг их трапезы, Отец. Да будет он, как стрела в руке этого сильного человека, нашего брата Карвера, Господь. О Боже, пусть он приносит радость и веселье ему и его дорогой жене.

Боже. И пусть то, что мы получим, даст нам возможность, о Боже, подняться, Отец, и ещё больше приблизиться к Тебе, жить победоносно, о Боже, чтобы наша жизнь была живым свидетельством в этот час, Господь, чтобы это повлияло на кого-нибудь для Тебя. Пожалуйста, даруй это, Господь. Мы отдаём это вечернее служение в Твои руки и просим Твоего божественного водительства и руководства во всём, что мы собираемся говорить и делать.

Так благодарны, дорогой Боже, что Ты назначил такое время, Господь, когда мы, дорогой Боже, можем собраться вместе семьями и парами. И, Господь, мы можем пребывать под влиянием Твоего Слова, зная, что в начале Ты создал их мужчиной и женщиной, одного мужчину и одну женщину — пару, дорогой Боже. И, Господь, мы стоим сегодня здесь в таком составе, Отец, и, Господь, вместе, как и часть Твоей Невесты, соединённой с Тобой. Поэтому, пожалуйста, просто действуй по своему, и пусть великие богатства, Господь, этой тайны раскроются с такой ясностью, Господь, чтобы вдохновить наши сердца и ввести нас в такое состояние, чтобы воистину, Господь, Ты и Твоя Церковь смогли стать одно. И пусть это единство будет отражено в каждом муже и жене, в каждом доме, в каждой семье, о Боже, чтобы мы могли жить, Господь, наслаждаясь богатством этой благодати. Даруй это, Господь. Мы воздаём Тебе благодарение и хвалу и просим обо всей этой милости в чудное и драгоценное Имя Иисуса. Аминь.

Хвала Его могучему Имени! Хотелось бы поприветствовать вас в этот вечер в драгоценное Имя Господа Иисуса. Мы знаем, что на этих служениях, конечно, хочется не затягивать и говорить по существу. И, знаете, когда ехал в этот вечер, просто увидел всюду столько машин, я не знаю... Похоже, дьявол попытался всё заблокировать. Но, слава Богу, мы здесь. Аминь. Давайте сразу

приступим к Слову по Божьей благодати и отпустим вас пораньше, чтобы вы могли ехать. Давайте сразу откроем Бытие, 1-ю главу, 1-ю главу Библии. Бытие, 1-я глава, мы прочитаем с 26-го стиха:

²⁶ И сказал Бог: сотворим человека по образу нашему, по подобию нашему, и да владычествуют они над рыбами морскими, и над птицами небесными, и над скотом, и над всею землёю, и над всеми гадами, пресмыкающимися по земле.

В другом месте Писания, по-моему, в Псалмах, а также в Ереям 2 говорится: “Славою и честью Он увенчал его и поставил его над делами рук Его” [Пс. 8:6-7]. Итак, человек был поставлен во главу творения. Всё остальное Бог покорил ему.

²⁷ И сотворил Бог человека по образу Своему, по образу Божию сотворил его; мужчину и женщину сотворил их.

И обратите внимание, как от “него” переключилось на “них”.

²⁷ И сотворил Бог человека по образу Своему, по образу Божию сотворил его; мужчину и женщину сотворил их.

²⁸ И благословил их Бог, и сказал им Бог: плодитесь и размножайтесь, и наполняйте землю, и обладайте ею...

Итак, когда Бог создал его и поставил его во главе творения, тогда Бог дал ему поручение размножаться и наполнять землю.

...и владычествуйте над рыбами морскими и над птицами небесными, и над всяkim животным, пресмыкающимся по земле.

И он позвонил тогда и захотел это сделать, может быть, нечто возбудило в нём желание сделать это. Так что вы видите, как действует Святой Дух? В тот момент я как раз записывал именно это, и он позвонил. И мы недолго разговаривали, потому что я тоже не хотел долго говорить по телефону. Поэтому я согласился, и он сказал: “Хорошо”, — и положил трубку. Я чуть не забыл об этом, уже хотел позвать брата Кена, но когда повернулся, я его увидел.

В Библии говорится [Псалом 127]:

¹ Блажен всякий боящийся Господа, ходящий путями Его!

² Ты будешь есть от трудов рук твоих: блажен ты, и благо тебе!

³ Жена твоя, как плодовитая лоза, в доме твоём; сыновья твои, как масличные ветви, вокруг трапезы твоей:

⁴ так благословится человек, боящийся Господа!

⁵ Благословит тебя Господь с Сиона, и увидишь благоденствие Иерусалима во все дни жизни твоей;

⁶ увидишь сыновей у сыновей твоих. Мир на Израиля!

[Псалом 126:4-5]:

⁴ Что стрелы в руке сильного, то дети юности. [Перевод с английского—Пер.]

⁵ Блажен человек, который наполнил ими колчан свой! Не останутся они в стыде, когда будут говорить с врагами в воротах.

Сплотитесь вместе, держитесь крепче! Аминь. Невзгоды и испытания, от которых мы иногда не можем оторвать взгляд, все закончатся. Агнец отрёт нам слёзы. “Слёзы с глаз”. Он сказал: “У тебя будет скорбь в беременности, у тебя будут разные скорби, но все твои скорби закончатся”. Больше не будет скорби, больше не будет боли, больше не будет смерти. Аллилуйя! О-о, всё это закончится! Пусть брат Кáрвер со своей женой скоренько подойдёт, пока мы поём: “Юны всегда”.

Юны всегда, юны всегда, (Аллилуйя!)

В той Стране будем юны всегда!

Юны...

О-о, юны всегда! Аллилуйя! Аллилуйя! “В той Стране будем юны всегда”.

...юны всегда!

Наш дорогой брат и его жена хотели бы посвятить своего сынишку Софонию Тимоти, а потом мы разойдёмся. Знаете, сегодня я готовился, и я просто делал заметки, и сказали: “Тебе звонят. Возьмёшь трубку?” Я сказал: “Хорошо”, — потому что я уже попросил их больше не принимать звонки, потому что телефон звонил постоянно, а я как раз пытался подготовиться и собраться. И в тот момент я записывал о наследниках, как приходит семя, об Имени на бедре и так далее, например, Второзаконие 23.

И потом я подошёл, и он спросил меня, сделаю я это или нет; подумал, может быть, что я не захочу этого делать, потому что это служение другого рода. И он сказал: “Вы не против, если мы посвятим сегодня вечером младенца?” Я ответил: “Конечно, нет”. Тогда он просто положил трубку. И потом я вернулся и сел. А я уже знал, что происходит. Эта тема как раз об этом: “Брак предначен для размножения”.

На этом можно остановиться, и давайте откроем Бытие, 2-ю главу, 18-й стих:

¹⁸ *И сказал Господь Бог: не хорошо быть человеку одному...*

Заметьте, как здесь изменяется Имя: был Бог-Элохим, а стал Господь Бог, то есть, Иегова.

¹⁸ *И сказал Господь Бог: не хорошо быть человеку одному; Я сотворю ему помощника, соответственного ему.*

А потом мы видим здесь интервал. Бог вставляет нечто, и мы рассматривали это на одном из собраний, помоему, “Кость от костей моих”.

¹⁹ *Господь Бог образовал из земли всех животных полевых и всех птиц небесных, и привёл к человеку, чтобы видеть, как он назовёт их...*

Заметьте, из земли Он образовал всё. Не то, что Он делает это здесь, потому что Он уже это сделал в Бытие 1. Когда Он сотворил, Он закончил Своё творение. А вот здесь Он явит невесту для человека. Не то, что Он снова сотворяет, но Он берёт часть Своего творения и являет невесту. Однако посмотрите, что сюда вставлено. Здесь повтор того, как Он это сделал.

В Бытие 1 вам рассказывается, что Бог сотворил животную жизнь. В Бытие 1 вам рассказывается, что Бог сотворил птичью жизнь. Там вам рассказывается, что Бог сотворил морскую жизнь, и даже что Он сотворил человека по Своему же образу и подобию. Но здесь, в Бытие 2, мы видим, как Бог это сделал — здесь идёт повторный просмотр.

¹⁹ *Господь Бог образовал из земли всех животных полевых и всех птиц небесных, и привёл к человеку, чтобы видеть, как он*

назовёт их, и чтобы, как наречёт человек всякую душу живую, так и было имя ей.

Как он называл их, так и было им имя. Не то, что он давал имена только сейчас, потому что Бог, чтобы создать их, должен был их назвать. Бог уже сказал: “Да будут львы. Да будут тигры. Да будут слоны. Да будут жирафы”. Но Адама там не было, потому что он был сотворён последним. А теперь Бог показывает совершенство человека, и на какое место Он поставил его, что теперь человек является отражением Бога. Поэтому, как бы Бог ни назвал их, когда Он привёл их к Адаму, чтобы увидеть, как он назовёт их — как он назвал их, так и было им имя.

Точно как приходили в молитвенной очереди — как пророк называл их, так и было им имя. Не было ни одного промаха. Из тысяч десятков тысяч случаев ни разу не было ошибки. Ведь, не забывайте, Адам был пророком, священником и царём. Мы это знаем.

²⁰ ...но для человека не нашлось помощника, подобного ему.

²¹ И навёл Господь Бог на человека крепкий сон; и, когда он уснул, взял одно из рёбер его, и закрыл то место плотию.

В 19-м стихе нам говорится, что когда Он приводил Свои творения по парам... Ведь Бог всё сотворил по парам: конь и лошадь, ёж и сучка, бык и корова — Он брал их из земли. Затем Он образовал человека из праха земного (Бытие 2:7) и вдунул в него дыхание жизни. Но когда Он собирался извлечь невесту, Он не стал брать землю, Он взял из мужчины. Понимаете, здесь так написано с определённой целью, потому что Бог образовал и привёл к Адаму, чтобы увидеть, как он назовёт их. Бог образовал женщину, и Он собирался привести её к

В той Стране...

Просто скажите: “Дорогая, какое великое будущее ждёт нас впереди!” Иисус дарует его нам, когда наш труд здесь закончится. Мы воспитываем детей, воспитываем их в страхе Господнем, несём поругание, остаёмся верными друг другу.

...нас венец...

В конце будет венец. Сейчас большие битвы, но, друзья, вы получите этот венец, невзгодам придёт конец. Иногда вы не можете заплатить за аренду, иногда кажется, что не хватает еды, потому что это испытательный полигон. Но запомните, все наши скорби закончатся. Больше не будет споров, больше не будем выходить из себя. Наши голоса сольются, мы будем в гармонии сладостно воспевать, а у нас происходит это здесь сейчас, под Седьмой Печатью. Чтобы нам попасть туда, здесь должна быть та же любовь! О-о, вот это да! Ещё раз возьмите свою супругу за руку, и давайте споём: “Юны всегда!” Моё сердце соединено с моей женой, которая там, в комнате для матерей. Аллилуйя! О-о, дорогая, скоро мы уйдём Домой. Аминь. Аллилуйя!

О-о, “в той Стране”. Наши теофании там, друзья. Вот почему мы чувствуем зов к совершенству, чтобы отправиться в то совершенное место [“To, что будет”, 05.12.1965, пар. 62]. Мы сегодня чувствуем это мучительное желание в душе. Аллилуйя! О-о, благодарю Тебя, Иисус!

...юны всегда,

В той Стране будем юны всегда!

Давайте ещё раз попробуем последний куплет: “И в конце всех невзгод”. В этот последний час много тяжёлого труда, но давайте дальше пробиваться вперёд. Скоро всё завершится. “Нас венец жизни ждёт”. Аллилуйя!

Наша теофания, друзья. “Край души”. Обитель, “дом нерукотворённый” [Иоан. 14:2, 2 Кор. 5:1].

...смерти нет в тех местах.

В той стране будем юны всегда!

Авраам и Сарра превратились в молодых. Разве это не правда? “Юны всегда”. Что у них было в прообразе, то у нас в реальности. Аллилуйя!

...юны всегда.

Больше не будет морщин.

В той Стране...

Очков больше не будет, зрение не будет притупляться. Аллилуйя!

...всегда!

Юны всегда...

Мы так счастливы от этого, мы уже увидели последнее знамение перед переменой.

В той Стране будем юны всегда!

“Как мне мил дом святой”.

Как мне мил дом святой, где уют и покой.

Очень скоро (о-о!) мы в нём отдохнём...

Пусть сегодня Бог изольёт в ваше сердце новый поток любви, в каждого из вас. Пусть она согреет вашу душу. Пусть она ещё больше сблизит вас друг с другом. Делитесь друг с другом всем, что у вас есть в жизни. Выкиньте всякую эгоистичность. Да будет полное единство, ведь, друзья, вы направляетесь в Эдем. Вы возвращаетесь туда, откуда вам и полагалось появиться в начале через сотворение, через изречённое Слово! Новое тело! Больше не будет полового влечения. Аллилуйя!

Юны всегда, юны всегда,

нему, чтобы увидеть, как он назовёт её. Поэтому та часть была вставлена между Словами Бога: “Я сотворю ему помощника, соответственного ему”, — и тем, как Бог создал соответственного помощника и привёл её к нему. Тут вставлено о том, как Адам давал имена тому, что Бог извлёк из земли.

Итак, мы видим, как он давал эти имена, он видел уникальность их строения. Ведь, не забывайте, всё является выражением Божьего мышления. Бог помыслил об этом, а потом изрёк это. Так что всё, что вы видите, Бог задумал определённым образом. Если Он задумал, чтобы птица жила на воде, то это видно, хотя она на суше, потому что её характерные черты будут показывать, что она устроена для воды. Если Бог создал птицу для охоты, то вы посмотрите на птицу и увидите характерные черты, что она устроена для охоты: у неё будут когти, лапы с когтями, у неё будет клюв, способный разрывать мясо. Если это травоядная птица или травоядное животное, то они созданы для того, чтобы питаться травой. Если они созданы есть мясо, то они не будут созданы, как другие. Можно посмотреть и определить. Понимаете? Бог так задумал. “Бог узнаётся по Своим характерным чертам” [11.03.1964]. Всё создано с определённой целью.

Если посмотреть на человека, который является пророком, он создан определённым образом, чтобы делать нечто такое, чего другой человек — евангелист — не создан делать. Вы это понимаете? Так Бог всё устроил.

²¹ И навёл Господь Бог на человека (21-й стих)
крепкий сон; и, когда он уснул, взял одно из
рёбер его, и закрыл то место плотью.

²² И создал Господь Бог из ребра, взятого у
человека, жену, и привёл её к человеку.

Точно как Он взял и создал творения, и привёл их к нему, так Он взял и создал женщину, и привёл её к нему. Адам, когда творения пришли к нему, Адам дал им имена. Давайте посмотрим, что он сделает, когда к нему подойдёт женщина:

²³ *И сказал человек: вот, это кость от костей моих...*

Видите? Бог привёл её к нему, чтобы увидеть, как он назовёт её. И как только он посмотрел на неё и исследовал её, он сказал: “Не то, что Бог взял ещё праха и создал из него человека. Это было создано из меня”. Имейте в виду, это нечто... Он сказал: “Это же мои кости, это же моя плоть”. Видите? Почему? — Он увидел, как она была устроена, и из чего она была создана. Он смог определить. И как только он определил это, он смог сказать, с какой целью она была дана. А это и есть различие.

Когда вы смотрите на что-то, вы должны быть способны посмотреть на автомобиль и сказать: “Он для перевозки”. Вы можете посмотреть на корзину и сказать: “В этом можно носить вещи”. Почему? — Вы можете посмотреть на это и по его структуре, строению, материалу, из которого оно сделано, вы можете определить, для чего это будет использоваться. Вот именно это здесь выражается и раскрывается для нас.

...она будет называться женой, ибо взята от мужа.

Точно как он назвал животных, он называет её, и он видит, откуда она появилась.

Потому оставит человек отца своего и мать свою и прилепится к жене своей; и будут одна плоть.

Ведь он должен прилепиться к ней. А если он оставит её, то он отречётся от части самого себя. Итак, поскольку

Некоторые мужчины, если рядом другие женщины, которые выглядят красиво и молодо, и всё такое, они разговаривают со своей женой официальным тоном. А когда они приходят домой, им хочется строить из себя Дон-Жуана. [Собрание смеётся—Ред.] Понимаете? Я старой закалки, так что мне приходится вспоминать старые времена. Может быть, на сегодняшний день появилось что-то новое, но мне проще брать из былых времён. Кто старше меня, вы можете сказать: “Рудольф Валентино”. Брат Веслей и другие, возможно, хорошо знают об этом.

Но в своём сердце я просто считаю, что моя жена драгоценна для меня. Я рад иметь жену, которую Бог дал мне. Я не боюсь, что меня обидят или избалуют. Вы знаете, почему? Она вызывает у меня такое чувство. Она говорит мне, что любит меня. А я говорю ей, что я люблю её. Я не только говорю ей, я стараюсь это показать. Следите, чтобы солнце не заходило на ваш гнев [Еф. 4:26]. Следите, чтобы всё было уложено быстро, сразу же, моментально. Оберегайте, сохраняйте это состояние и не выходите из него. Аминь. А когда рядом другие люди, вот тогда мне нравится как бы показывать это при всех: “Эй, вот это — моя жена”. И я не стыжусь своей жены. А если кому-то покажется, что я им нравлюсь, то я дам им понять, что я люблю свою жену.

Аллилуйя! Слава Богу в вышних! О-о-о, благодарю Тебя, Иисус! Разве Он не чудный? [Собрание восклицает и говорит: “Аминь!”—Ред.] Аминь. Аминь. Аллилуйя! Да-вайте споём:

Знаю я...

Пророк сказал мне, что он перешёл на другую сторону и вернулся. Нас отделяет только один вздох. “Он устроен”.

Он устроен рукою Христа.

Край души в Небесах, смерти нет в тех местах.

В той стране будем юны всегда!

Вы знаете, что брат Бранхам сказал своей жене? Он сказал: “Дорогая, дни летят, и ты стареешь, и начинают появляться морщины, — он сказал, — знаешь что?” Говорит: “Зрение у меня притупляется, а я помню тебя именно такой...” Кто из вас мог бы сказать это своей жене? Он сказал: “Дорогая, знаешь, дни летят, а такое впечатление, что я влюблён в тебя по-новой”.

Не голову вскружить. Тринидадцы очень хорошо умеют голову вскружить. Не голову вскружить. Я говорю о настоящей любви.

Тогда жена говорит: “Дорогой, знаешь, когда ты относишься ко мне таким образом, я чувствую себя так спокойно. Я просточувствую, что я очень дорога для тебя, как будто что-то бурлит в моём сердце. Мне просто хочется всё время быть рядом с тобой. Когда ты уходишь на работу, день кажется таким длинным, я с нетерпением жду, жду не дождусь, когда ты вернёшься”.

Друзья, у вас должны быть вот такие чувства. Вам нужно научиться выражать их. В Песнях Соломона нам говорится и показывается, что их нужно выражать. Не надо говорить: “Ну, ты знаешь, что я тебя люблю. Я не могу этого сказать, мне трудно это выговорить”. Вы должны научиться прижимать к себе жену и говорить: “Дорогая, я люблю тебя”, — (аминь) знаете, с любовью слегка прижать к себе и ласково обнять.

Вы знаете, что в Библии сказано: “И филистимляне увидели, как Исаак ласкал Ревекку в поле”? [Быт. 26:8] Вы знаете, о чём это говорит? — Он не стыдился обнять свою жену при всех. Мы не говорим, что в Библии вульгарность, он не делал ничего грешного. Наоборот, тем самым при всех он оказывал ей ещё больше почтения.

он видит, что она была извлечена и создана из него, то ей нельзя отделяться от него, она должна быть соединённой с ним и оставаться соединённой с ним. Поэтому мужчина должен прилепиться к ней. Мужчине нельзя оставлять её.

Так вот, Адам высказал это, увидев женщину и какова она. А это очень важно. Ведь, не забывайте, именно на это указал людям Иисус, когда они поняли, что не могут ужиться со своими жёнами, и они хотели развестись с ними. И евреи делали это, потому что они были настолько жестокосердными, что это ослепляло их, так что они не возвращались к этому, чтобы увидеть, что было здесь. Поэтому Иисус сказал им: “Не смотрите на то, что Моисей там сказал. Посмотрите, как Бог создал вот *здесь*”. “*Бог не изменяет Своего мнения о Своём Слове*” [18.04.1965в]. Когда Бог начинает что-то, Он не станет это бросать, а потом делать что-нибудь другое. Это человек может отпасть. Это человек может оказаться не в состоянии жить в Его совершенной воле, поэтому Бог может дать ему допустительную волю. “*Моисей позволил вам делать это, а сначала не было так*” [Матф. 19:8]. Аминь?

²⁴ *Потому оставит человек отца своего и мать свою и прилепится к жене своей; и будут одна плоть.*

И в Библии говорится:

²⁵ *И были оба наги, Адам и жена его, и не стыдились.*

Пусть Господь благословит прочитанное Слово Его. Садитесь, пожалуйста.

Я хочу говорить на тему: “*Брак предназначен для размножения*”. “*Брак предназначен для размножения*”. А подтема такая: “*Тайна семьи Божьей*”.

Бог создал человека и дал ему поручение размножаться и наполнять землю ещё до того, как была проявлена женщина. Когда Адам давал имена животным, для этого ему не нужна была Ева, потому что он стоял там и мог назвать всех животных без присутствия Евы. Когда Бог дал Адаму владычество, чтобы изрекать к деревьям и говорить дереву переместиться в другое место, и делать подобные вещи: “*Возделывай его и храни его*”, — для этого Адаму Ева тоже не была нужна [Быт. 2:15]. Но мы видим, что для исполнения поручения плодиться и размножаться, для этого ему нужна была Ева. Поэтому, прежде чем Бог смог исполнить это обетование о размножении, Он проявил женщину, потому что это размножение должно было происходить в брачном завете. Это размножение должно было происходить, когда мужчина и женщина вступят в священный союз на лице этой земли — они должны были плодиться и размножаться.

Так вот, именно это мы видим здесь, в Бытие 1. Адаму было дано поручение размножаться и наполнять землю, что должно было происходить через с сотворение, а не из-за полового влечения. И это должно было исполниться в том завете, в котором Бог сочетал Адама и Еву; в том завете, в котором женщина занимала позицию даже наравне с мужчиной. Это важно.

Итак, если поразмыслить о теме “*Брак предназначен для размножения*”, Бог даёт мужчине жену, мужчина выбирает себе невесту, должен быть создан домашний очаг, нужно растить детей. Почему? — Он отражает Бога. Ведь когда Он был Элохимом, это первое Имя, с которым Бог открывается в Библии. “*В начале сотворил Бог небо и землю*”, — Элохим [Быт. 1:1]. Он называется Элохимом, пока у Него не появляется отпрыск по Его образу и Его подобию. И когда Бог явил первого сына, Бог выразил то, что было у Него глубоко в мыслях. И когда Бог давал

брание говорит: “Аминь”. — Ред.] Так что, когда вы будете слышать Слово, у вас это станет очень хорошо сбалансировано.

Давайте склоним головы. Возьмите свою жену за руку. Так мы обычно делаем на таких служениях. Благодарю Тебя, Иисус! Было бы неплохо, может, попросить кого-нибудь из братьев выйти сейчас и помолиться. Хотел бы попросить брата Сэмми сейчас выйти, встать здесь и помолиться. И давайте все будем стоять в единстве — как пастор, так и собрание. Аллилуйя! [Брат Сэм молится — Ред.]

Аминь! Благодарю Тебя, Господь! Аллилуйя! Знаете, в этот час, когда Христос и Невеста уже не двое, они становятся одно — если так в духовном, значит, так должно быть и в естественном. Так должно быть и в верующих.

Вы рассчитываете перейти на ту сторону со своей семьёй? Вы верите, что ваша семья будет спасена? Вы рассчитываете туда перейти со своим семейством? [Собрание говорит: “Аминь” — Ред.] Аминь. Вы ждёте, когда вы с женой будете прогуливаться по раю Божьему, в том великом восстановленном Эдеме? Аминь.

Таким же образом возвращаются Христос и Его Невеста. Вся эта тайна разбита на миллионы кусочков. Эта тайна отражается в миниатюрном Иисусе и его невесте (аминь), ясно отражается. И это происходит сейчас видимым образом, потому что это происходит в духовной сфере. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”. — Ред.] А когда это единство проявляется здесь, это свидетельствует о том, что настояще единство — там. Благословенно Его чудное Имя! Аминь.

Знаю я, за рекой ждёт меня дом
родной,
Он устроен рукою Христа;

Вы знаете, почему? Потому что Книга открыта, Семь Печатей были открыты. Это чудесно.

Я говорил вам в начале года (даже не зная, что всё это распахнётся), что это — год семьи. Кое-что я увидел много лет назад, но чтобы проповедовать об этом, я просто наблюдал, как это начинает раскрываться всё больше и больше, и ждал вдохновения, чтобы вникнуть в это. А потом Бог начал связывать это и прояснять. Вы увидите это на этих проповедях. Понимаете? И поэтому в своей семейной жизни вы должны позволить, чтобы это подняло нас на другой уровень. Пусть это ещё больше сблизит нас с нашей супругой или с нашим супругом. Давайте осознаем, какая благодать Божья пришла к нам, верующим. Давайте поймём, какой властью мы обладаем на своей позиции мужа, отца, мужчины дома, главы.

Пусть жёны поймут, какой властью они обладают как верующие жёны. Ведь вера доказывает освящение. То ли ваш муж — алкоголик, то ли он пьёт ром, то ли курит, каким бы он ни был, то ли играет в азартные игры — в вашей вере есть освящающая сила, вы стоите на своём, поддерживаете с ним близость под одной крышей. Среди детей вы не допускаете разрозненности.

Что это означает? — Это показывает, какая Невеста, какая сила у Церкви, какая вера в сердце верующего. Ведь она искуплена. Это же Христос в обличье Невесты, потому что “во Христе нет ни мужского пола, ни женского” [Гал. 3:28]. Так что, если Богу нужно использовать женщину для проявления Своей веры... Так же, как Он использовал мужчину для искупления женщины, если посмотреть на это с точки зрения секса — если посмотреть на это с точки зрения веры, Он может использовать женщину для искупления мужчины. Ведь, не забывайте, не секс искупил их, а именно вера в них, откровение искупляет человека. Вы понимаете, что я говорю? [Со-

поручение, это была пророческая тайна. Когда Бог сказал Адаму плодиться и размножаться, он не мог взять и попытаться размножаться. Это было обетование, которое ещё нужно было открыть и прояснить: как? когда? что? И это произошло бы в свою пору и в своё время, потому что “всякому замыслу под небом есть время и срок” [Еккл. 3:1].

А Бог уже показал на появлении первого человека, что он появился не из-за полового влечения, он появился через сотворение. И с чего Бог начал, тем Он должен и закончить. И как Бог начинает, так Он должен всегда и действовать. Он не может этого улучшить. Он не может этого изменить, потому что Его первый путь — это Его совершенный путь.

Итак, что мы рассматриваем? Вот мы сегодня здесь — мужья и жёны. В вас есть дар вечной Жизни, это величайшее упование на полное, полноценное спасение, полное, полноценное искупление — на перемену вашего тела [Рим. 8:23]. Вы со своей женой изменитесь и будете на всегда молодыми, как было с Авраамом и Саррой. Вы со своей семьёй пройдёте над судами и вернётесь на новую землю, как Ной. Вы стремитесь ко всему этому сегодня, потому что у вас это есть. И прямо рядом с вами находится самое лучшее, что Бог мог дать вам после того — человек для общения с вами, потому что у Него самого есть Жена. У Него самого есть семья. У Него самого есть Царство. Он сам будет править со Своей Царицей, сидящей с Ним на Его Престоле. У Него самого есть план будущего Дома. У Него самого всё это есть.

Итак, как сыновья Божьи, которые получили всё это, как отпрыски Божьи, как потомки Бога, которые были созданы в начале... А тогда Он создал первого человека для общения — малыша, подобного Себе. Он изменил Своё Имя на *Иегову*, что означает, что “Он создал

малыша, подобного Себе”, минибога [“Усыновление, ч.1”, 15.05.1960в, пар 100]. Теперь Бог мог иметь общение. Он не мог общаться с ним, когда он был в Нём невыраженный. Он был атрибутом.

Как вы, у вас есть дети, у большинства из вас здесь. И дети, которые у вас... Вы любите своих детей. Они были в вас, и вы хотели, чтобы они появились на свет. И потом Бог был так милостив к вам, Бог пришёл и дал вам жену, и тогда появилась почва, в которую могло попасть семя, залегавшее в вас. А затем эти дети появились в результате союза между вами и вашей женой. И вы увидели малышей, подобных себе. У вас появился отпрыск. Вы увидели, что через союз... Это было не просто удовольствие, но из этого нечто появилось — жизнь. Эта жизнь похожа на вас. У этой жизни такие черты, как у вас. С этой жизнью вы можете разговаривать, и они тесно связаны с вами, потому что они такого же рода, как и вы. А это очень важно.

И тогда отец начинает испытывать радость отцовства во всей глубине. И мать испытывает радость материнства. Ведь когда она обнимает ребёнка, когда она вынашивает ту жизнь, которая движется внутри неё, она знает, как там оказалась жизнь. Она знает, что такое брачный союз. Она знает, какое это возбуждение. Она знает, как это исполняется. И потом она узнаёт: “Эй, я беременна. Зачата жизнь”. И тогда (как только это происходит) она находится в ожидании, потому что эта жизнь не будет оставаться там всё время, она растёт, чтобы выйти изнутри наружу. И им хочется узнать: “Это будет мальчик? Это будет девочка? Будет он похож на папу? Будет он похож на маму?” О-о, вот это да! И они начинают готовиться. Они покупают кроватку, покупают пинетки, одеялки и так далее. И что происходит? — Всё это даёт им доступ к чувствам, к определённому состоянию, к мыслям, к

Адам соединился с Евой, зачем Адам соединился с Евой?
— Чтобы отождествиться с её позором. А как Адам взял Еву? — Адам соединился с ней для полового сношения. Так появился Авель. Авель появился потому, что Адам познал свою жену.

А когда появился Авель? — После того, как змей познал его жену, чтобы родить Каина, Адам познал свою жену в тот же день, потому что Каин и Авель были двойняшками. Познал один раз, но зачатия два. Понимаете? То, что змей познал её, не упоминается в Бытие 4, потому что это уже упомянуто в Бытие 3. Но в Бытие 4 вам говорится, что она дала ему есть, и это также объясняет, что Адам познал свою жену. Именно. Так что вы это видите. А когда вы это видите, вы точно знаете, что, раз это так, значит, сейчас самое время. Адам, соединившись с ней в половом сношении, спас её.

Моя проповедь об Осии в воскресенье, как он взял себе женщину... [Осии 1] (Мы это рассмотрим, просто я не могу всё это прочитать сегодня вечером.) Там показано, как неверующая жена освящается верующим мужем. Поэтому, когда мужчины хотят развестись и всё такое... Это потому, что их мышление ещё не прониклось всеми этими местами через откровение. И только человек без откровения — если ему не хватает откровения, веры и познания Божьего, которые у него должны быть, чтобы претворить в жизнь тайну его брачного завета — он пытается воспользоваться Словом, чтобы принести разделение, тогда как Слово предлагает союз.

Это нечто великое, это красотища. Вам не слишком трудно это воспринять? [Собрание говорит: “Нет-нет”. — Ред.] Это Истина? [“Аминь”.] Аминь. И вы примете Истину. Это чудесно. Аминь. Это драгоценное Слово. Писания кажутся такими странными, но они несут такой смысл.

ется (чем?) правовым Документом на все искупительные благословения, которые залегают в Иисусе Христе. Он является помазанным Словом. “Христос и есть тे Печати” [“Восход Солнца”, 18.04.1965у, пар. 308]. Он и был открытей тайной. Это прямо здесь у нас, и мы можем этим обладать.

Итак, надеюсь, что по Божьей благодати вы прослушаете проповеди: “Первая пара и их тайна”, “Кость от костей моих”, “По жестокосердию вашему”. Понимаете? Прослушайте “Брак предназначен для размножения”. И вы начнёте понимать, что такое брачный завет. Отец хочет иметь детей.

Когда вы видите, что кто-то говорит: “Ну, мы не можем одного и мы не можем другого, и, дорогая, то-то и то-то”, — и они стараются дальше пользоваться противозачаточными средствами из-за того, что экономика сводит их с ума, и так далее, значит, у них нет веры. Они не рассматривают это как Слово Божье. Они не видят в этом плана Божьего.

Я не говорю, что надо просто рожать, рожать, рожать и рожать. А потом не сможешь воспитать. Кого рожашь, тех нужно воспитать. Вы должны быть в состоянии воспитать тех, кого вы рожаете, потому что материнство не заканчивается только на деторождении, оно заканчивается на воспитании детей. Аминь? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

Но как мы всё это делаем? — Посредством этого Слова, посредством правильной беременности, посредством правильного союза. Если мы соединены с Ним, который есть Слово... Если Он — наша Глава... “Женщина должна повиноваться своему мужу, как Церковь повинуется Христу. Муж должен любить жену и отдать жизнь за неё, как Христос возлюбил Церковь и предал Себя за неё” [Еф. 5:24-25]. Когда Адам взял Еву, когда

сфере общения, в которой человек возбуждается; к той сфере, где они могут понять Бога.

Ведь именно Бог задумал брак. Именно Бог задумал семью. Именно Бог задумал половой акт. Именно Бог задумал всё это. И, задумав это, Бог позволяет Себе раскрыться, потому что настоящая цель этого замысла в том, чтобы дать человеку возможность понять Его, потому что Он — Отец, Он — Друг, Он — Мать (понимаете?), Он — Сын, Он — Муж, всё это — Его сущность. Поэтому, когда мы становимся такими, и в нашей жизни происходят события, которые побуждают нас претворить эту тайну в жизнь, вы замечаете, что начинаете входить в определённое состояние — вы познаёте, что такое общение с сыном, который послушен вам. Тогда Бог говорит: “Это Сын Мой возлюбленный, в котором Мне угодно обитать” [Матф. 3:17]. Когда вы видите, что сын готов сделать всё, чтобы угодить отцу, отец может сказать: “Сынок, теперь ты стал мужчиной. Знаешь, сынок, я кое-что для тебя запланировал”. И он начинает прогуливаться с ним и беседовать с ним.

И теперь сын, которого отец держал в своих руках, и он... Как Авраам носил Исаака на руках. И потом Авраам наблюдал за ним, и Авраам хорошо обучил его и всё такое. И Авраам учил его, как вести дела. А затем пришло время, когда Авраам посмотрел и сказал: “Не хорошо быть Исааку одному”. Точно как Бог! [Быт. 2:18] И Авраам понимал это! И он знал, будучи сам пророком, что для этого нужно. И он знал, какое общение было у него с Саррой, поскольку они — кровные родственники. Он знал, что это такое, и что всё то, чем он наслаждался, стало реальным, и он знал, что это дало ему познать этого Бога. Тогда он захотел, чтобы всё это было у его сына.

А это очень важно в семейной жизни, когда мы возрастаем в этих вещах, потому что тогда мы учимся нести

ответственность, мы учимся управлять, мы учимся вершить правосудие. Вы спросите: “Как это?” — Потому что родителю нужно наказывать своих детей. Родитель должен присесть дома и принять решение, и иногда решать спорные вопросы среди детей и так далее. И они начинают понимать, что семья — это тайна, это церковь, это царство. Ведь Адам был царём в царстве. Адам был мужем дома. Адам был главой расы.

Поэтому у мужчины есть дом, а дом — это не просто деревянное строение, здание, которое является его кровом. Дом — это потомство, которое было дано ему на земле. И когда у него появляются сыновья, он начинает осознавать, что все его сыновья разные. Он начинает осознавать, что некоторые его сыновья одарены по-разному. Он начинает осознавать, что одни его сыновья, знаете, домоседы, другие любят природу: горы, озёра — они любят разные вещи. И он начинает видеть и понимать кое-что о Боге. Это важно.

Этот современный мир и эта современная жизнь с её структурой, этот миропорядок устроены так, чтобы лишить человека всего этого. И поэтому сегодня институт семьи рушится. Поэтому семейная жизнь вымирает. Поэтому они делают так, чтобы мужчины были заняты, женщины были заняты на работе, и так далее — всевозможный хаос дома и всё прочее. Почему? Потому что сатана знает, как сместь их с их места, чтобы принести смерть, устроить хаос, устроить беспорядок и лишить их этого великого откровения. А когда это происходит, тогда он держит их под контролем. Ведь пока они занимают свою позицию, он не может к ним прикоснуться. Они укреплены, они защищены. Но он должен их ослепить. И поэтому в Библии сказано, что “бог этого лукавого мира ослепил умы людей, чтобы они не увидели Евангелия”, потому что Евангелие открывает вам волю

пятнанное Слово, если это Божье Семя — Оно должно родить богоподобных детей.

Если рождаются совсем другие дети, а проповедуется это Слово, значит, жена является неверной женой. Она впускает к себе другое влияние, от которого она беремеет, и она рожает детей, похожих на чужого мужа, непохожих на того Мужа, с которым она обручилась, потому что семяложе предназначено для Его Семени.

И поэтому, чтобы имя мужчины не искоренилось на земле, там показано, какие меры предпринял Бог, чтобы сохранить имя мужчины и проследить за тем, чтобы оно не умерло, чтобы наследство мужчины не пропало впустую. Когда Адам умер, Христос, второй Адам, пришёл восставить детей, которые должны были появиться [Втор. 25:5-6]. И Христос посредством Слова начал рождать тех детей на протяжении Семи Периодов Церкви (только задумайтесь), восставлять их, чтобы наследство Адама осталось в семье. Таков был закон для сохранения наследства в семье. И сейчас, друзья, всё это опять повторяется.

Поэтому, когда вы оглядываетесь на то, что было у ранних отцов, у нас есть прямо здесь. У них было спасение, у них было воскрешение, у них было исцеление, у них была власть над стихиями, у них была любовь-агапо — всё это у нас есть в Послании. Может быть, у некоторых из нас не хватает веры, чтобы извлечь это из Послания. Но сила создавать миры и изрекать к существованию находится в этом Послании. В этом Послании восхищающая вера.

И если у вас есть это Послание, а вы смогли извлечь только то, чтобы не курить и не выпивать, это говорит вам о том, что вы слабо тянете, вы мало извлекаете. Вы недостаточно отделяетесь, покоряетесь и повинуетесь Слову. А всё то, что содержится... Ведь это Слово явля-

рвана, печать с утробы сорвана... Она стала чьей-то наложницей, а теперь она приходит к мужу. И другому человеку, который не имел права, поскольку они не были обручены и женаты, она дала тому мужчине то, что по праву принадлежало человеку, с которым она была обручена.

Ведь благодаря браку он должен взять эту книгу. Благодаря победе Христос должен взять эту Книгу, чтобы сорвать Печать [Отк. 5]. Ни один мужчина не может взять Её. Она принадлежит именно Ему. Поэтому, когда женщина заигрывает, думая, что ей хочется стать каким-тоекс-символом, она не знает, какой это дух. Когда она начинает заигрывать, заглядывается туда и даже не понимает, в чём суть жизни, и она думает: "Я люблю Бога", — она даже не знает, о чём говорит. Она смотрит на Бога так, как ей рассказали о Боге в какой-то деноминации.

Но когда вы видите, как Бог, который есть Слово, Сам Мужчина, снимает с Себя покров, это уже совсем другое дело. О-о, вот это да!

Давайте поднимемся. Сегодня вы были хорошими слушателями. Благодарю вас за внимание. Надеюсь, что вы наслаждались Словом, что Оно начинает открываться вам, что вы начинаете Его понимать. [Собрание говорит: "Аминь".—Ред.] Вы начинаете видеть те вещи, которые побудят вас начать рассматривать жизнь. Некоторые из нас начинают настоящую жизнь поздновато. У некоторых из нас, возможно, были другие понятия. Но теперь, являясь женщиной, вы знаете, что значит быть целомудренной женщиной. Являясь женщиной, вы знаете, что значит иметь благочестивого мужа. Как семья вы знаете, что значит держаться вместе и воспитывать детей во славу Божью, и трудиться вместе у себя дома. Как церковь вы видите, что Слово — если это чистое, неза-

Божью: как жить, как входить во всё то, что Бог вам обещал [2 Кор. 4:4].

А для любого, кто имеет Святого Духа, это будет иметь значение, потому что Святой Дух побуждает вас жаждать Бога. Святой Дух побуждает вас жаждать этого познания. Святой Дух будет постоянно обличать вас так, что вы будете постоянно стремиться и стремиться достичь этой позиции, чтобы вы могли жить в этой позиции, потому что вы знаете, что вам ещё есть куда расти, вам ещё есть что побеждать, ещё есть что ухватить. А когда вы увидите ещё больше, нечто в вас будет постоянно "*стремиться к цели вышнего звания*", потому что вы хотите войти в единство с Богом [Фил. 3:14]. Вы хотите ходить с Богом. Вы хотите говорить с Богом в гармонии, в общении. И поэтому Бог задумал всё это таким образом.

Но, как говорится, занятость — сатана показывает вам: "Тебе нужно одно, тебе нужно другое, и ты не можешь приобрести вот это, поэтому ты должен делать вот это". И он заставляет вас переделать структуру, и вы переставляете молекулы, из которых состоит правильная семья и правильная жизнь — духовные молекулы. Ведь Бог всё соединил по определённой системе. Он изрёк, и появилась эта земля. Он изрёк звуковые волны и всё прочее, и разместил их там. Он изрёк разные биосфера и разные сферы, озоновый слой и всё прочее, чтобы они действовали в гармонии — океаны и всё прочее. Эта система для того, чтобы могла существовать жизнь, то есть, для жизни, чтобы люди могли существовать в жизни и жить в полноте этой жизни, и наслаждаться этой жизнью. Бог устроил дом определённым образом.

Но когда это нарушается и переделывается... Как люди переделали землю: оттеснили море и заполнили его, и превратили его в сушу для строительства домов. А также они вырубили деревья и превратили леса в го-

рода. А также пустыни они превратили во что-то другое. Потом это приводит к чудовищным последствиям, и природа распадается, потому что они что-то переделывают и не осознают, что это было помещено туда по замыслу. А когда это переделано, оно не может действовать и производить, как прежде, когда оно оставалось на первоначальном месте. Поэтому что произошло? — Люди своей мудростью губят землю и губят себя.

А что происходит в домах и мирах поменьше, в миниатюрных размерах? — Изменяется структура семейной жизни, и атмосфера разрушается. Семью начинают охватывать горячность и напряжение. Они начинают реагировать, и создаётся напряжение — тайфуны и торнадо. Мужчина хлопает дверью и говорит: “Не хочу с тобой разговаривать, не надо мне ничего готовить”. И он выходит на улицу, и мрачные тучи и, знаете, ужасные ветры начинают дуть дома и приносят волнения, начинаются наводнения и гонения, вы начинаете гнать друг друга. И тогда все кактусы на виду — те листья, от которых у вас должно быть общение, сильно свернулись, и вы начинаете колоть друг друга: “Это у тебя от матери. Вся твоя родня и наша родня, и...” И вы начинаете бросаться друг в друга словами. Почему? Потому что семейная жизнь переделывается.

Но когда туда входит крещение Огнём (аллилуйя!), оно выжигает эту политику, оно выжигает всё это и изменяет всё это. Что происходит? — Оно возвращает Эдемскую красоту. Она начинается дома: она начинается у вас дома, она начинается дома у одних, она начинается дома у других, она начинается у меня дома. И что происходит? — Мы все преображаемся из мрачного, хаотичного мира обратно в Эдем! Иногда всё раскачивается и трясётся, как под Шестой Печатью, когда мы в семьях переживаем свою Шестую Печать, чтобы получить залог, кото-

ворим! Поэтому Бог открывает всё это в Библии — чтобы доказать это!

Послушайте вот что:

ЖЕНЩИНА, ОБРУЧЁННАЯ С ХОРОШИМ, МОЛОДЫМ, НЕПОРЧНЫМ МУЖЧИНОЙ, ПРЕЖДЕ ЧЕМ ОНИ СОШЛИСЬ ВМЕСТЕ...

Это “Сказанное Слово есть оригинальное Семя” [часть 2, 18.03.1962д] пар. 58.

...ЧТО ОНА СДЕЛАЛА? — ОНА ОКАЗАЛАСЬ БЕРЕМЕННОЙ ОТ КОГО-ТО ДРУГОГО. ТОГДА ЕЁ СЕМЯ, КОТОРОЕ ПОМОЛВЛЕНО... ЕЁ ТЕЛО, КОТОРОЕ ПОМОЛВЛЕНО С ЕЁ ПАРНЕМ, С ЕЁ ОБРУЧЁННЫМ МУЖЕМ, ОКАЗЫВАЕТСЯ ПОЛНЫМ СЕМЕНИ ДРУГОГО МУЖЧИНЫ.

Её семя...её яйцеклетки обручены, помолвлены с семенем мужа.

Поэтому брак состоится тогда, когда они станут одной плотью. А они становятся одной плотью через совокупление, через половое сношение, потому что когда они это делают, это порождает жизнь в доказательство того, что благословение заключается в браке, и что брак предназначен для размножения. Они исполняют поручение. И имя мужчины не уйдёт в землю, и начаток его силы изойдёт в лице первенца, который станет его наследником.

А этот первенец представляет собой Христа. И теперь этот мужчина представляет собой Иегову, породившего малыша, подобного Себе. Из Элохима в семя. Теперь у Него есть малыш, как Бог был Элохимом, а стал Иеговой. Он существует со Своей семьёй, потому что эта семья — прообраз той семьи [“Усыновление, ч.1”, 15.05.1960в, пар 100]. “Избранная Госпожа и её дети” [2 Иоан. 1:1]. “Семья на Небесах и семья на земле носят Имя Господа Иисуса Христа” [Еф. 3:14-15]. Это Имя у них на челе [Отк. 22:4]. Понимаете?

Поэтому я говорил, что когда женщина приходит к мужчине, к своему мужу, а девственная завеса уже со-

ла: “Билли, кто будет твоей женой на Небесах, Хоуп или я?” Всё это должно было решить эти вопросы. Он сказал, что обе, но и ни одна. Понимаете? Он сказал, что это будет не так. Он сказал: “*Половые железы помещены в нас, чтобы заселить землю*”, — после грехопадения, во втором завете [“Шестая Печать”, 23.03.1963, пар. 440-451]. Это...

[Пробел на записи—Ред.] ...созданные через половое влечение. Таким образом они рождали их мёртвыми, нуждающимися в искуплении. Но это позволяет Богу показать, что Он — Спаситель. Это позволяет Богу показать, что Он — Искупитель. Поэтому Он смог прийти и вернуть обошедших Слово обратно к Слову. Понимаете, о чём идёт речь?

Понаблюдайте в естественном, а также в духовном, и вы увидите, что получится. Понаблюдайте и увидите, почему в Ветхом Завете, если человек умирал, и у него не было детей, его брат должен был взять эту женщину и восстановить потомство [Втор. 25:5-6]. Почему? Потому что брак предназначен для размножения. Имя этого человека не должно исчезнуть, потому что у этого человека есть наследство. Таков был закон для израильтянина в Хананской земле, куда он был помещён позиционно в вечном владении.

Не забывайте, смерть изменяет только (что?) жилище верующего, а не его натуру. Поэтому брат Бранхам, когда он отправился туда, он оставался пророком. Этого не лишится. На другой стороне я буду оставаться таким, какой я есть. Я буду самим собой со своим посланником и со своими людьми, которые верят мне, которых я предназначен довести до конца, которые остаются со мной. Аминь. Я знаю, что говорю то, что он сказал. [Собрание рукоплещет и говорит: “Аминь”.—Ред.] Мы знаем, о чём го-

рый превращает нас в Небесное, и чтобы у нас дома был Миллениум, где всюду успех и процветание, и всё идёт хорошо [“*Кто же этот Мелхиседек?*”, 21.02.1965, пар. 73].

Иногда дома может быть скорбь и, брат мой, бывает нам нечего есть и нам нечего надеть, и мы под давлением, люди ссорятся и люди горячатся, и начинает проникать ложное поклонение — всевозможные вещи, всевозможные истуканы и животные. Понимаете? Но потом, через какое-то время, наступает момент, и Христос приходит и берёт всё под контроль — всё становится на свои места. Почему? — Мы входим в другую сферу, где отец, как Сын Давидов, восседает на престоле дома, а рядом с ним жена — как царица в доме, и дети спокойны, в праведности и гармонии играются вместе.

Помните, брат Бранхам сказал, что однажды он пришёл домой, когда всюду был просто хаос: этот дерётся за кубики, один дёргает другого, и жена была расстроена. Она сказала: “Билли, у меня голова кругом идёт, как будто я схожу с ума”. А он пришёл туда, положил на её руку и сказал: “О-о, дорогая, я сегодня видел красивое платье” [“*Покажи нам Отца*”, 22.04.1956, пар. 89-90]. Аминь. Он начал изменять дома погодные условия, он начал изменять атмосферу. Правильно? Аминь. Он начал изливать ранний дождь и поздний дождь, и все эти колючки стали пропадать. Потом сразу (о-о, брат мой!) везде стало мирно и спокойно, и отец, мать и дети все были в гармонии, и всё стало просто прелестно.

Понимаете, когда мы ходим в Слове, друзья, и мы начинаем улавливать Слово (как Оно разложено по принципам, как закономерно Оно изложено), и иногда, когда мы не видим всего этого на своём индивидуальном уровне, у себя же дома, в своей же среде, и не отождествляемся с этим... Мы можем посмотреть на этот мир и мы видим, что на него нагрянет период скорби, но когда вы

сами здесь переживаете скорбь (аминь), иногда всё это гонение должно подтолкнуть семью вернуться к Слову! Бог воздвиг фараона... У вас тоже бывает свой фараон, как у еврейского народа был свой фараон в лице Гитлера и Муссолини. Вы можете увидеть своих фараонов в двух плохих соседах и в плохом начальнике на работе! Безусловно! У вас тоже бывают свои фараоны. И они подталкивают вас вернуться к Слову. И вы возвращаетесь в Слово, и вы видите, что пытаетесь заново отстроить свой храм, отстроить свой алтарь и так далее, но всё равно это дела и человеческие усилия. Но потом приходит откровение, и Бог начинает подводить вас к моменту запечатления и получения Святого Духа. Понимаете? Евреи тоже войдут точно так же. Так что, если задуматься, это прекрасно.

Итак, посмотрите на начало, как Бог при том первом завете создал мужчину и женщину: “*Мужчину и женщину сотворил их*” [Быт. 1:27]. Он не создал мужчину и женщин. Вам это понятно? Мужчину и женщину — одного мужчину и одну женщину, потому что всё остальное было создано в начале таким образом. Такой образец был у Бога при сотворении. Он не станет делать там одно, а тут что-то другое. Нет! Он держался этого образца до появления самого человека. Итак, когда Он создал их, Он сказал: “*Плодитесь и размножайтесь*” [Быт. 1:28]. Адам знал: “Однажды это исполнится, я жду этого”. Потом пришло время (когда приблизилась та пора), и Бог сказал: “Не хорошо быть человеку одному. Я приведу невесту, которую Я создал и оставил невыраженной в нём. Теперь Я извлеку её” [Быт. 2:18]. Мужчина вот-вот узнает свою жену, мужчина вот-вот узнает ту, с которой он сможет общаться. Кто делал это? — Бог действовал в жизни сына Божьего.

Если сегодня вы здесь — сын Божий, и у вас есть жена, значит, вы это пережили, у вас был этот момент.

вается родить своему мужу ребёнка, не имеет права быть женой этого мужчины, потому что именно это сегодня делают церкви. Они утверждают, что они Христовы, но он сказал: “*Они не хотят рожать этих кричащих младенцев из Деяний 2:38*” [“Невидимый брачный союз”, 25.11.1965, пар. 131-132]. Они хотят рожать свои программы и разные вещи. И они хотят открыть школу, и они хотят открыть, знаете, какой-нибудь магазинчик, и они хотят открыть разные вещи. И они хотят построить спортзал, и им хочется разных вещей, как в миру. Но они не хотят рожать детей Слова.

И когда Послание пришло принести беременность, они захотели только ощущений, они не захотели Слова. Понимаете? И поэтому Христос отказался от них, потому что Он берёт Себе Невесту, чтобы воспроизвести Себя, родить по роду Своему.

В первом завете размножение происходит через изречённое Слово, через сотворение. Во втором завете размножение происходит через половое влечение. Но в третьей части Седьмой Печати — после того, как открылись тайны Семи Печатей в последние дни; после того, как вернулась Истина о браке и разводе и о семени змея; после того, как наступило последнее время; после того, как всё открылось при возгласе — при Трубе, при последней Трубе мёртвые во Христе воскреснут нетленными [1 Кор. 15:52].

О-о, я тут хотел показать вам потрясающие вещи. Ведь они задали вопрос в Матфея 22: “*Чьей она будет женой в воскресении?*” Иисус сказал: “Она не будет никней женой”.

Когда пророк зашёл за завесу времени, он обнимал тех женщин, и они обнимали его. Он сказал, что там у них нет половых желез, там они отсутствуют. Он сказал, что ему приснился сон о его двух жёнах. Его жена сказа-

хами. Бык начал спариваться со всеми коровами. Уже не было... Появился один мужчина с множеством женщин.

Первым человеком, который занялся многожёнством, был Ламех, семя змея, прямой потомок Каина [Быт 4:23]. А Каин был плодом Евы и змея — первым таким человеком. И от грехопадения до самого конца не упоминается, чтобы кто-нибудь на стороне Адама занимался многожёнством, за исключением падших сыновей Божьих, которые смотрели на сыновей Каина и поступали, как они [Быт. 6:2]. Но те, кто вошёл в ковчег, чтобы спастись от суда — это были Ной и его жена, три сына Ноя и их три жены — спаслось восемь человек: один мужчина и одна женщина; один мужчина и одна женщина; один мужчина и одна женщина; один мужчина и одна женщина.

А все падшие сыны Божьи брали себе *жён*. “*Они женились и выходили замуж*” [Матф. 24:38]. Вам это понятно? А когда так стало, это отразилось на творении (на животных и птицах), и это отразилось на человечестве. Ведь им не давали закон, что так надо делать, это был *результат вмешательства*.

Поэтому теперь Бог для защиты священности брачного завета должен был издать конкретные законы, даже для защиты женщины, и сказать: “Если ты обесчестишь её, тебе придётся отпустить её на свободу. Если женишься на другой женщине, тебе придётся убедиться в том, чтобы она получала пищу, одежду и должное благорасположение” [Исх. 21:7-11]. Теперь должны были быть изданы все эти законы. Почему? Потому что в завете женщины был переход от рабы до свободной, а в завете мужчины — до царя и священника. (На этом я остановлюсь. Я потом вернусь к этому.)

И поэтому в наше время, — пророк сказал, — женщины перевязывают себе маточные трубы. Они не хотят рожать детей своему мужу. Женщина, которая отказы-

Может быть, теперь вы можете оглянуться назад и сказать: “О-о, так она была моя. О-о, это Бог действовал тогда. О-о, это же Бог сказал, что не хорошо мне быть одному. О-о, это Бог подготовливал, чтобы я вошёл и начал исполнять Его поручение, чтобы я начал исполнять роль, благодаря которой я войду в более глубокое откровение с Ним; благодаря которой у меня появится доступ к тайнам, которых я не смог бы ухватить, если бы не занял эту позицию, чтобы жить в этой позиции и смотреть на это с данного угла”. Понимаете, вы не можете оставаться без позиции, потому что только брак может поставить вас на позицию. А когда вы занимаете позицию, вот тогда вы можете стоять и смотреть с этого угла, и теперь вы переживаете то, что делает это для вас более личным! Это Бог имеет с вами дело. Аминь.

Так вот, потом мы увидели, где появилась невеста, и теперь в 3-й главе нам рассказывается о грехопадении. С 1-го по 7-й стихи нам показывается грехопадение. И мы здесь сегодня верующие, так что мне не обязательно зачитывать все места Писания и объяснять семя змея, и так далее, и как произошло грехопадение. Вы знаете, что это такое.

Теперь давайте откроем 16-й стих в 3-й главе, где показано, что произошло. Итак, они не могли исполнить этот завет, потому что, когда женщина была обольщена (“*Адам не был прельщён, женщина, прельстившись, впала в преступление*”), Адам соединился со своей женой [1 Тим. 2:14]. Почему? — Он уже высказал это: “*Оставит человек отца и мать и (что?) прилепится к жене своей*” [Быт. 2:24]. Он высказал это по откровению. Итак, тут она оказалась в таком состоянии, и он знал: “*Она — часть меня, я не могу отречься от неё*”.

А теперь задумайтесь, вы можете отречься от своей жены из-за спора. Вы можете отречься от своей жены,

потому что еда подгорела дважды. Вы можете отречься от своей жены, потому что она потеряла деньги. Вы можете отречься от своей жены, потому что вы три раза ссорились, может быть, из-за её матери. Просто это показывает, в какой вы сфере, по сравнению с положением сына Божьего в Библии. Это даёт вам возможность взвесить самого себя и увидеть, какое на самом деле ваше состояние, потому что он прилеплялся к своей жене, не только когда всё шло хорошо. Когда дела были плохи, именно тогда он показал, что слова “*кость от костей моих*” он высказал по откровению [Быт. 2:23]. Вот тогда он показал, что означает клятва “до смерти, в радости или горе”, саму её суть. Вот тогда он показал это.

Ведь, не забывайте, он сделал это не просто ради секса. Не то, что Ева сказала: “Адам, знаешь, я узнала о сексе. У-у-у! Адам, мы сейчас как заживём”.

А он сказал: “Правда, милая? А как это делается?”

Она сказала: “Пойдём, Адам, я тебе покажу”.

Итак, она начала учить его тому, чему научил её змей, потому что он тоже никогда этим не занимался. Он сам был девственником. Но теперь его жена стала обучать его сексу, потому что она пошла и набралась опыта от другого мужчины — от мужчины-зверя. Разве это не позор? Теперь задумайтесь над этими моментами.

Видите, иногда, когда всё это проповедуется в духовном смысле — поскольку вы знаете, что речь идёт о Церкви и Христе — вы совсем не задумываетесь об этом. Поэтому мысленно вы уже там, вы уже забегаете вперёд мыслей. Но когда это опускается на личный уровень, и вам нужно задуматься: “Моя жена вышла из того дома, она пахнет определённым образом, смеётся, возбуждена из-за того, что произошло там внутри, и приходит научить меня этому?” — эй, этим много сказано. Этим очень много сказано! Библия — это не журнал. Библия — это

в ту сферу. И когда она отправилась туда, к тому времени, когда она вернулась обратно, она была не такой, какой была до того, как пошла туда. Она была “переделана”. Поэтому он говорит, что её дизайнер — сатана.

Итак, когда Адам хотел задействовать её, это была не та Ева, которая ушла туда сначала, потому что теперь у неё было знание. Он был ещё в невинности. А у неё уже не было святой Завесы, она уже оставила её. А на нём святая Завеса ещё была. Он был ещё непорочным. А она осквернилась и зачала, забеременела от семени змея. Теперь она приходит познакомить его с сексом. От кого она об этом узнала? — От змея. Вы видите?

Итак, он сказал:

ЗАМЕТЬТЕ, Иисус сказал... Бог в начале создал виды, единственные в своём роде. А ТЕПЕРЬ, ПОСЛЕ ГРЕХОПАДЕНИЯ, МЫ ВЫХОДИМ ЗА ЭТИ ПРЕДЕЛЫ. ЗАВЕТ БЫЛ РАВНЫМ (ТО ЕСТЬ, ДО ГРЕХОПАДЕНИЯ). Но ПОСЛЕ ГРЕХОПАДЕНИЯ БЫЛ ЗАКЛЮЧЁН ДРУГОЙ ЗАВЕТ. ТЕПЕРЬ ОНА УЖЕ БОЛЬШЕ НЕ ГОСПОДСТВОВАЛА ВМЕСТЕ С НИМ, У КАЖДОГО ДОЛЖЕН БЫТЬ ОТДЕЛЬНЫЙ ЗАВЕТ.

В завете женщины... Не там, в Бытие 3:16, но когда Моисей пришёл и начал дальше раскрывать это, по словам Моисея был один отдельный закон для рабы, и был один отдельный закон для свободной. Моисей сказал, что есть отдельный закон также и для мужчин — один для священника и один для царя. Они начали раскрывать этот завет, что царь мог жениться на любой женщине, а священник не мог этого сделать. Священник должен был взять себе девственницу [Лев. 21]. Понимаете?

Итак, тут Бог стал открывать причину, потому что, когда произошёл тот акт, Адам и Ева не знали, что это скрещивание, это нарушение приведёт природу в состояние полигамии. Петух во дворе начал спариваться со всеми курами. Олень начал спариваться со всеми олени-

Итак, тут он сказал:

ТЕПЕРЬ ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ.

Это пар. 194 [“Брак и развод”, 21.02.1965у]. Я просто прочитаю и закончу.

ПОСЛЕ НАЧАЛА, ПОСЛЕ НАЧАЛА, ПОСЛЕ ТОГО, КАК НАЧАЛОСЬ ВРЕМЯ (ДО ТОГО БЫЛА ВЕЧНОСТЬ)...

После начала, после... Он сказал, что до начала была вечность, а после начала было время.

...ЭТО ЗАКОНЧИЛОСЬ. ЗАМЕТЬТЕ, ПОСЛЕ ТОГО ГРЕХОПАДЕНИЯ, СОВЕРШЁННОГО Евой, ПОСЛЕ ГРЕХОПАДЕНИЯ НУЖНО БЫЛО ЗАКЛЮЧИТЬ ДРУГОЙ ЗАВЕТ.

Он говорит:

ТАК ВОТ, ВЫ ОБ ЭТО ПРЕТКНЁТЕСЬ, НО Я ПОКАЖУ ВАМ МЕСТА ПИСАНИЯ, ЧТОБЫ ДОКАЗАТЬ ЭТО...

Вот тут я вам кое-что скажу. Когда произошёл акт прелюбодеяния, они даже не знали, Адам с Евой вообще не знали, но Бог знал, что это такое, что это было нарушением совершенной целостности. Всё было только по одной паре: одна пара львов, одна пара тигров, одна пара голубей, одна пара жирафов, одна пара радужной форели, одна пара орлов. Всё было только по одной паре, один Адам и одна Ева. Они должны были оставаться в своей линии и воспроизводить по своей линии.

У Адама и Евы было пророчество: “Будете плодиться и размножаться” [Быт. 1:28]. Адам не мог этого сделать, пока не появилась Ева. Но когда появилась Ева, это означало, что уже приближалось то время и срок, когда Бог приведёт это в исполнение, и именно тогда сатана сделал свой ход. И когда он сделал свой ход, он вынудил женщину оставить свой завет и перейти в другую категорию и к другим видам, потому что они были богами, а этот был животным. И она оставила свою сферу, чтобы войти

не газета, которую написал какой-то редактор. Библия — это Слово Божье! Это Истина! Это Истина.

Сегодня мужчины могут разводиться с женами... Когда Иисус встретился с ними, они разводились с женами по всякой причине, потому что они были очень жестокосердными [Матф. 19:3,8]. Но посмотрите на начало — прежде чем человек действительно докатился до такого — посмотрите, какая любовь была у совершенного человека, который увидел женщину в таком состоянии, несмотря на то, что именно ему причинили боль. Змей сделал своё дело, Ева была обольщена, а боль была причинена Адаму, потому что это была его жена, его единственная жена! Эта была женщина, которую он любил, которая была частью его. К этому общению он стремился, и он наслаждался им. О-о, вот это да!

Так вот, иногда люди не осознают, насколько прелюбодеяние ужасно. Потенциал одного акта прелюбодеяния настолько мощный, что может уничтожить весь мир и погубить весь народ. Ведь не два акта прелюбодеяния повергли весь мир в хаос. Один акт стал причиной всех кладбищ, всех больниц, всех войн, всего голода, всех эпидемий. Так о чём это вам говорит? — Акт прелюбодеяния имеет в себе такой потенциал. Неудивительно, что он уничтожает семьи, выбрасывает детей на улицу, сводит мужей с ума, так что они возьмут пистолет и застрелятся, пристрелят семью, пристрелят детей, а также пристрелят того мужчину. Почему? Потому что один акт прелюбодеяния настолько эффективно приносит смерть, что прекраснейший дом...

Вы думаете, что смогли бы построить дом из цемента и кирпича, и покрыть его красками фирм “Бергер” и “Сиссонс”, и коврами, сделанными на фабрике, лучше, чем созданный Богом Эдем? Ведь если один акт прелюбодеяния поверг всё это творение в хаос, так что самому

Богу пришлось прийти и стать грехом, чтобы вывести нас из него — вы думаете, что человек может выйти из дома, который выглядит очень красиво и покрашен, где машина стоит в гараже, и в шкафу полно одежды, в холдильнике полно еды (понимаете?), и хороший стереомагнитофон, и всё прочее, и роскошная люстра на потолке?..

У Бога на потолке были звёзды! Брат мой, у Бога еда была на каждом дереве! Какой там душ?! У Бога были водопады! Какая там стереосистема?! Брат мой, у Бога звучали симфонии: пели всякие канарейки, соловьи и все прочие! И один акт прелюбодеяния всё перевернул вверх дном. Представьте, как обстоит дело сегодня, когда люди развратничают, вступают во внебрачные связи, берут всякие мысли в голову и обижаются друг на друга, начинают уединяться и создают в себе комплекс. И тогда сатана начинает давать им плохое настроение и подсыпает кого-нибудь, чтобы он подружился с ними и всё такое — и они тут же слепнут и не могут увидеть, что стало причиной хаоса в этом мире.

Политики не могут его восстановить. Его восстановит только крещение Огнём — вот что восстановит его. Только искупление, только вода, Кровь и Дух смогут восстановить его — так же, как нужны вода, Кровь и Дух, чтобы жизнь каждого человека снова пришла в порядок перед Богом. Вот что для этого нужно. Для этого нужен не ООН. Для этого нужен не Всемирный совет церквей. Для этого нужен не папа римский со всеми католиками. Этого не смогут сделать никакие деньги в банке и предприятия вместе взятые. Не они восстановят его. Брат мой, они могут понастроить дома со всеми удобствами хоть на каждой улице, для всех, дать бесплатное образование детям — так они вообще никогда не восстановят его, потому что в начале пало наследие, и должен был

бодного ребёнка, потому что она ещё не свободна, точно как и церковь. Церковь не... Если церковь не замужем за Христом, освободить может только Христос. *“Кого Сын Человеческий освободит, тот истинно свободен будет”* [Иоан. 8:36].

Поэтому, если католическая церковь замужем за папой римским, то они никак не могут родить свободных детей. Баптисты, которые замужем за Джоном Смитом, никак не могут родить свободных детей. Нужно быть замужем за Словом на свой период! Вы это понимаете? [Собрание говорит: “Аминь”. — Ред.] И поэтому те люди ещё не свободны от рабства: они всё равно не могут правильно одеваться, они всё равно не могут правильно ходить. Почему? Потому что они родились в такой семье, они родились в таком состоянии, что нет силы, чтобы поддерживать их жизнь на должном уровне.

Может, они и хотят жить правильно, но у них нет силы жить правильно. Почему? — Она исходит из настоящего брака. Настоящий брак изменит ваше состояние и изменит ваш статус. Он поднимет вас, чтобы вы стали сонаследниками с Тем, за кого вы вышли замуж.

Сатана ничем не владеет. Он — оккупант! У него нет ни единого законного притязания. Вся власть, которая у него была, была сокрушена на Голгофе. Правильно? Иисус сказал: *“Дана Мне вся власть на небе и на земле”* [Матф. 28:18]. Так что у него ничего нет. Поэтому люди, которые вышли замуж за деноминацию, они вышли замуж за что-то бессильное. Там может быть хорошая психология, там может быть сила воли, там может быть хороший блеф, там может быть много эмоций, но это не сила. А если вы замужем за Словом, это сила. Почему? — Всё делается посредством Слова. Он изрёк этот мир. *“Мирь устроены Словом Божиим”* [Евр. 11:3]. *“Имя Ему: Слово Божье”* [Отк. 19:13].

скоренько. Давайте я быстренько кое-что прочитаю вам. “Брак и развод” [21.02.1965у], я хочу кое-что прочитать вам отсюда. Так вот, я только что ссыпался...

Бытие 3:16-19 — это второй завет, двойной завет: один — для мужчины, а другой — для женщины. Бог говорил мужчине, Он сказал: “Теперь ты...от земли... Тебе придётся трудиться в поте, чтобы найти пропитание, пока не возвратишься в прах”. Женщине Он сказал, говорит: “В скорби будешь зачинять, Я умножу беременность твою, в скорби будешь рождать детей, к мужу твоему влечение твоё, и он будет господствовать над тобою”. И Бог сказал это женщине при втором завете.

Зачем был нужен второй завет? — Первый был нарушен. А чтобы исполнить первый... Когда они пали, они были не в состоянии и не в силах исполнить его, потому что, вместо того чтобы рождать через изречённое Слово, теперь они стали рождать половым путём. Поэтому Бог позволил им рождать половым путём. И Бог позволил, чтобы шесть тысяч лет земля заселялась половым путём. И единственным Человеком, родившимся не половым путём, был Иисус Христос, потому что Он пришёл искупить. Аминь?

А вот тут уже будет непросто. Вот теперь будет по глубже. И если вы поняли проповеди, которые я говорил, например, “От рабы до свободной”: после грехопадения женщина попала в другую категорию. Бог сказал женщине: “Мужчина будет господствовать над тобою”. Но ведь ещё были рабыни и были свободные женщины. Поэтому, когда Моисей издавал законы, Моисей начал обозначать позиции, привилегии, права, разные вещи, относящиеся к разным категориям женщин.

Агарь была рабой, она была чьей-то собственностью. А Сарра была свободной, она была законной женой. Агарь рождает в рабство [Гал. 4:24]. Раба не может родить сво-

быть заклан агнец, показывавший, что однажды придёт настоящий Агнец, чтобы его восстановить. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Именно в этом суть дела.

Итак, поразмыслите вместе со мной. Бог хотел иметь семью. Я знаю, что сегодня здесь есть люди, которые хотят иметь семью. Некоторые желают иметь семью. Некоторые видят людей с семьями, и это подталкивает их. Они видят, как отец держит ребёнка и играется с ним, и они, являясь потенциальным отцом, тоже хотят этого. Они видят, как мать, знаете, вынашивает в себе жизнь, и молодой женщине тоже этого хочется. Она хочет воспитывать своих детей. Почему? — Она такая по природе.

Пророк рассказывает о медведице. Он сказал, что медведица рожает двух медвежат, растит их и отпускает. А когда наступает зима, она уходит в спячку. Если следующей весной она выйдет и не спарится снова с медведем, чтобы родить других, — он говорит, — вы знаете, что она делает? Поскольку она — мать, и по природе ей хочется быть кому-то матерью, она находит медвежат с прошлого года, где бы они ни были, и опять начинает заботиться о них, и она проявляет к ним материнские чувства весь следующий год [“Невидимый брачный союз”, 25.11.1965, пар. 129]. А вы можете себе представить, как все эти крупные медвежата хотят на свободу, а их мать хочет обнять их?

Вы замечали? Когда вы ушли из дома, и вы приходите к своей матери в гости, она говорит: “Скушай лепёшку. Скушай мороженое. Посмотри, что тут в холодильнике. Возьми себе рыбку — готовишь её завтра и возьмёшь с собой на работу. Смотри, вот тут ешё”. И она начинает опустошать сервант. Она дальше старается проявлять к вам материнские чувства (хотя вы уже не живёте у неё), потому что ей больше не к кому проявлять их. Из детей

вы ушли последним, и ей хочется быть кому-то матерью. Понимаете? Так оно и есть.

Итак, здесь после грехопадения, посмотрите теперь вот на что — 16-й стих. Бог говорил со змеем в 14-м и 15-м стихах. Теперь Он обращается к женщине. Он сошёл со следственным судом, расследовал, провёл судебный процесс, и теперь Он выносит приговор. Змей уже получил своё и пополз на чреве своём. После того, как был во главе животной жизни, он стал ползать, скользить, как молния. [Быт. 3:16]

*¹⁶ Жене сказал: умножая умножу скорбь твою
в беременности твоей...*

Итак, уловите вот это. Не хочется прочитывать это быстро. Бог говорит... Он смотрит на женщину, и Он собирается вынести приговор. Почему? Потому что было совершено преступление против Бога и Его Слова. Тут Бог судит не невинных людей, Бог здесь судит виновных, “чтоб их опять к Себе принять” [из песни “Любовь Господня”]. Понимаете?

И теперь Бог приходит, Он смотрит на них и говорит женщине: “Хорошо, Я — Судья. Я — Верховный Судья, Я — праведный Судья, Я — Ветхий днами [Деян. 7:9]. Вы прямо здесь, перед Моим великим Престолом суда”. И исходил огонь, и они стояли там в трепете, потому что их грех был обнаружен. Они попытались прикрыть своё преступление. “Таков путь женщины прелюбодейной” [Прит. 30:20]. Понимаете? И они попытались сделать себе опоясания из смоковых листьев и так далее. Но Бог нашёл их, и Бог раскрыл, что они сделали, и теперь Бог говорит, Он говорит: “Ну вот, Я должен судить вас. Вот такой будет вам приговор”. Он не мог быть суровым, потому что Он — праведный Судья. Он — Судья милосердный, потому что, во-первых, Он заклал агнца, чтобы

чит в озере огненном, потому что эта проклятая семья уже осуждена, и их гибель предсказана.

Вот почему Авраам сказал: “Положи руку твою под бедро моё и не смей породниться с семьёй хананеев. Пойди к моей родне, где находится часть благословения” [Быт. 24:2-4], — потому что где эта кровь и эта жизнь, именно там и даётся обетование.

Поэтому учите своих детей, чтобы, когда они начнут интересоваться поисками своей пары, они знали, где искать себе пару и как искать. Не надо бить их, запугивать, оскорблять их и стерилизовать. Просто это означает, что они у вас подросли, а когда они выросли, вы оказались умственно неразвитыми. Поэтому у вас подрастают молодые дети, заинтересованные в житейских вещах, а вы по уму отсталые. Вы не можете разобраться с простой ситуацией, тогда как вы должны были расти вместе с ними. Так что, когда они доходят до такого уровня, у вас должна быть зрелость, чтобы совладать с ними и с этими вещами.

И поэтому, когда люди не знают Слова (понимаете?), они начинают угрожать им: “Я отведу тебя к дьякону. Ты должен пойти, встать в церкви и исповедаться”. И они используют что-то для устрашения. Вместо того чтобы научить их, они наводят много страха и расставляют пугала, чтобы запугать их. Но это не даёт силы для победы над тем, с чем ты столкнулся. Это не даёт знания о том, насколько эта штука коварная. Так что, когда это предстанет в другой форме, это захлестнёт их целиком и полностью.

Но вы ведь прошли свои испытания и ошибки, Бог провёл вас через них, чтобы взрастить вас и привести вас в такое состояние, чтобы вы сумели научить их.

Мне придётся закончить, моё время истекло. Мне нужно ограничивать эти служения по времени. Итак,

чем он обладает. Право первородства принадлежало первенцу. А почему? — Первенец был тайной Христа, и для него было искупление, для первенца! [Чис. 18:15] Только задумайтесь. Друзья, это тайна Божья!

Ведь Имя написано на бедре, а бедро говорит о семени, а это говорит о чреслах. И именно так он порождает по роду своему. И поэтому имя пишется на челе рожденного из чресл человека. Вы знаете, кто ваш папа. Вы знаете, из чьих чресл вы изошли. Между челом и чреслами есть духовная связь. Поэтому Имя написано на бедре, написано на челе и написано в Книге — то же самое Имя [Отк. 22:4].

И поэтому в наше время “вы познаете, подобно как вы были познаны” [1 Кор. 13:12]. Вы узнаёте, что есть только два сеятеля: один засевает пшеницу, а другой засевает плевелы. Вы узнаёте, находитесь вы в семье плевелов или в семье пшеницы. Понимаете? Жизнь и смерть, два духа. Вы узнаёте, которому из них вы принадлежите: вы — часть двух третьих, или вы — часть одной третьей [Отк. 12:4]. Вы узнаёте, из какой вы семьи, по откровению, это открывается вам. Ведь остальные принимают имя зверя, образ, число, и они поклоняются этой системе, а потом окажутся в озере огненном.

Как моя проповедь на тему “Ложный союз”. Можно породниться с нехорошей семьёй. Понимаете? Люди рождаются с нехорошой семьёй. Нужно знать, с какой роднишься семьёй. Я учил об этом молодёжь, показывая в естественном и духовном. Сегодня люди рождаются с баптистами, рождаются с методистами, рождаются с пятидесятниками. Если проследить историю этих дочерей и посмотреть, кто их мать, и кто их отец: их мать — католическая церковь, а их отец — зверь, на котором сидит женщина, багряный зверь [Отк. 17:3]. И эта семейка кон-

покрыть их грех. Аминь. Теперь смотрите. Итак, тут Он теперь говорит:

*...скорбь твою...умножая умножу скорбь твою
в беременности твоей...*

“Я умножу её”. Вот это да! Всё, что нужно сегодня сделать — это посмотреть и увидеть, как беременность у женщин была умножена. Мы вникнем в это, это очень-очень глубоко. Вы можете назвать это глубоким — смотря, какое у вас понимание и воображение. Поразмыслите вместе со мной. Что означает “Я умножая умножу скорбь твою”? Это суд! Что это означает? Что у неё будет десять детей, кальций выйдет из её организма? А сатана сейчас в лабораториях может произвести витамины “Матерна” и разные вещи, и она может принимать разного рода пищу и так далее, чтобы получить кальций. Что это означает?

Если вникнуть в беременность, вы видите, что сегодня нам стало известно, насколько необычно создано тело женщины. Как я говорил вам в воскресенье, она может забеременеть от семени своего мужа, она может забеременеть от семени другого мужчины, она может забеременеть от семени и яйцеклетки, которые выведены в пробирке в лаборатории — она может забеременеть и от этого. Она может забеременеть, она может зачать от семени двух разных мужчин в один и тот же день. Она создана уникально. Другие животные на это не способны. Они, самки, беременеют от семени своего самца. А она... Не забывайте, животное не может совершить предлюбодеяние. Они спариваются только для рождения потомства, а женщина создана так, что может совокупляться в любой момент, когда захочет. И её извратил дьявол, который добрался до неё первым, прежде чем она могла быть использована правильным образом для правильного действия.

Если у меня тут стоит микрофон, разработанный и созданный для того, чтобы применяться для речи, и человек взял его и использовал для того, чтобы бить в большой бас-барабан, а я не успел им попользоваться, то потом, когда я попробую говорить в него, брат мой, определённые транзисторы и другие вещи в нём уже сломаны. Он разбитый, и его вообще нельзя использовать по назначению. Он не может быть таким, каким был раньше, до того, как он был переделан для чего-то другого.

Ева была создана Богом не для того, чтобы брать и сожительствовать с низшими видами. Она была создана жить в пределах брачного завета со своим мужем, для которого она была создана. Не мужчина был создан для женщины [1 Кор. 11:9]. Если мужчина был создан для женщины, ну, тогда она могла появиться первой. Бог сказал бы: “Не хорошо быть женщине одной, Я создам для неё мужчину”. Так что Бог создал бы для неё мужчину, и она могла бы сказать: “Я не хочу этого мужчину. Как по мне, то мне нравится вот этот змей”. Она была бы первой. У неё было бы право выбора. Нет, ведь Бог создал сначала мужчину, и Бог взял часть мужчины и создал её для женщины, из которой она была взята. Вам это понятно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

Когда мужчина распознаёт жену, это не из-за того, что у этой женщины хорошая фигура. Когда мужчина распознаёт жену, это не из-за того, что она из хорошей семьи, и в банке у неё полно денег, и родня богатая, так что у него будет беззаботная жизнь. Суть не в этом. Когда мужчина распознаёт жену, на самом деле он исповедует: “Я увидел кость от костей моих и плоть от плоти моей” [Быт. 2:23]. Ваша жена — кость от костей ваших и плоть от плоти вашей. Таково ваше исповедание. Вы не говорите: “Я думал, что это — моя кость, но через два года я понял, что это не моя кость, это кость кого-то другого.

трите, что она получила [4 Цар. 4]. Посмотрите на Сарру и Авраама — они знали, что надо делать, и они тоже получили [Быт. 18]. Конечно.

Поэтому нужно задействовать Слово. Не надо разувериваться в Боге. Вы должны исповедовать, кто такой Бог, и что Он может сделать. Ведь мужчина без семени способен дать своей жене только ощущение. Он не может сделать её беременной.

Церковь (говорится в Римлянам 7) после смерти первого мужа, “вы выходите замуж за Христа, воскресшего из мёртвых, чтобы вы (делали что?) приносili плод (кому?) Богу”. Приносили плод, потому что это вместилище силы деторождения. Если у него этого нет, то его имя на земле исчезнет. Если у него нет отпрыска, если у него нет наследника, то его наследство пропадёт впустую. А если его наследство пропадёт впустую, это означает, что человек родился на земле, человек трудился, человек использовал свою мудрость, свои таланты, которые Бог дал ему, задействовал их и так далее: построил дом, накопил состояние и всё прочее, обзавёлся владениями — а потом тот, кто не является его ребёнком, усыновляется из сиротского приюта, приходит и забирает всё это. А затем он впоследствии найдёт свою настоящую мать и своего настоящего отца.

Бог не задумал, чтобы жизнь была такой. Бог задумал так, чтобы это изошло из вашего тела. Это исходит из вас. Это часть вас, это благословение, это ваше продолжение, это раскрытие тайны и откровение того, кем являетесь вы!

Вы знаете, почему? Первенец был начатком силы мужчины [Втор. 21:17]. Если у мужчины нет первенца, то разве у него есть сила? — У него нет силы. Чтобы иметь силу, должен быть первенец, потому что его первенец получает право на два удела. Его первенец наследует то,

не уверены, что это Бог. Но скрести пальцы, без обмана, если ты искренний". Нет учения. Всё проходит: "Я это чувствую. А ты чувствуешь?" Они чувствуют одно, они чувствуют другое. У них бывают только те, кто может дать им ощущения. Такая церковь никогда не будет в Присутствии Божьем! Такая церковь никогда никого не родит. Эта церковь будет бесплодной!

Такому мужчине нельзя было брать себе жену в Израиле. Почему? Почему было нельзя? Потому что брак не для того, чтобы держаться за руки. Брак — это не когда мужчина ходит на работу, чтобы принести в дом еду. Брак... Когда они женятся, они женятся для того, чтобы размножаться и воспроизводить себя. Мужчина взял себе жену... Жена была дана ему с той же целью, с которой жена была дана первому человеку — чтобы он порождал по роду своему.

Я знаю, что у некоторых из вас нет детей. Продолжайте верить. Понимаете? Сейчас самое время принять это. Бездетность — это проклятие. Бесплодие — это проклятие. Иногда приходится долго ждать, уповать на Бога, надеяться и верить. Иногда это из-за того, что было в семейном дереве, и вы ни в чём не виноваты. Понимаете? Но, видите, через эти проповеди вы это поймёте, вам это станет ясно. А когда это станет вам ясно, то вы увидите Свет, чтобы выйти из своей подавленности, и узнаете, как подойти, чтобы обрести у Бога благоволение и получить Его благословение.

Вот увидите. Верьте Богу. Доверьтесь мне и верьте Богу, и увидите. А я проповедую это Слово. Оно может для вас всё изменить. Ведь вы увидели, что такое первородный грех. Вы увидели то место. Вы увидели, что женщина, имеющая неспасённого мужа, может спасти его. Только задумайтесь. Посмотрите на ту сонамитянку — она знала, как послужить и что надо сделать, и посмо-

Думаю, что мне придётся отослать эту кость туда, где ей место, и поискать другую свою кость". Нет-нет-нет! Кость соединяется с чем? — [Собрание говорит: "С костью своей".—Ред.] С костью своей [Иез. 37:7]. Так в Библии.

Бог здесь выносит приговор: "Я умножая умножу скорбь твою. У тебя будет скорбь, и у тебя будет беременность". И теперь уловите следующую часть:

...в скорби будешь рождать детей... [Перевод с английского—Пер.]

В первой части: "*Умножая умножу скорбь твою в беременности твоей*". Вот эта скорбь — уже другая скорбь. "*В этой скорби будешь рождать детей*". Рожать — это одно, а зачатие — это другое. Сначала зачинают, а потом рожают. "*Я умножая умножу беременность твою, и в скорби будешь (что?) рождать*". Ну, рождается только то, что было зачато. Невозможно родить то, чего не зачинал. А для зачатия нужно сделать что? — Нужно вступить в половое сношение. Вы понимаете, о чём идёт речь? Теперь посмотрите на это Слово. Имейте в виду, это суд.

Давайте на этом приостановимся ненадолго: скорбь женщин и беременность женщин. Так вот, если посмотреть сегодня на разные общества, недавно в Боснии женщины стали зачинять и рожать. Что стали делать мусульманки? — Рожать детей-католиков. Как это? — Из-за войны они взяли себе всех этих женщин. Одна страна покорила другую страну. Ведь это происходит на каждой войне. В этом и есть суть войны. Война — это... Вы думаете, что если Ямайка пойдёт войной на Тринидад, они прибудут, только чтобы перестрелять мужчин, зайти в банки, забрать деньги, забрать машины на стоянках этих больших автокомпаний, и уберутся? Вы думаете, что они оставят всех этих женщин на улицах и в домах? Почему? — Таков был первородный грех. Когда сатана раз-

ввязал войну против человечества, что было частью этой войны? — Он взял себе женщину. Вам ясно? Когда сатана развязал войну против церкви, что было частью... как он развязал эту войну? “Он вышел, побеждая, и чтобы победить” [Отк. 6:2]. Что это означает? — Он вложил в церковь семя, ложное семя. Для чего? — Чтобы родились баптистские дети и методистские дети, то есть, не Божьи дети. Он родил своих детей, дьявольских детей из утробы Жены Бога. Вы понимаете, о чём идёт речь?

Но Бог говорит женщине... Поэтому сегодня женщины используют для всевозможных вещей. И теперь каждый раз, когда они зачинают, и они не хотят беременеть, они делают аборт из-за психической боли: “Тебя изнасиливали. Это ребёнок от другого мужчины. Я — молодая девушка. Этот растифарианец изнасиловал меня”. (Видите?) Или: “Этот бродяга. Он не мой, я не хочу этого ребёнка”. Поэтому они берут и пытаются избавиться от него. Посмотрите на такого рода зачатие! Посмотрите, как зачинают на войне. Посмотрите, как зачинают в нищете. Открывают детские фермы. Бедная женщина на улице, которая занимается проституцией, начинает стареть. Никто не заплатит за неё больших денег, потому что она старая. (Извините, что мне приходится так говорить. Пожалуйста, простите меня, просто я хочу подчеркнуть эту мысль. Видите, если я скажу: “В скорби будешь зачинать”, вы скажете: “В скорби женщины рожают детей”. Вот такая мысль будет у вас в голове, и вы не будете рассматривать это как суд Божий.) Смотрите. Итак, что они делают? — Они забирают многих таких женщин.

А о чём я говорю, всё это задокументировано, знаете. (Это можно прочитать в журнале “Тайм” и “Ньюсик”.) Особенно случаи в странах третьего мира, в этих латиноамериканских странах. Почему, по-вашему, католическая церковь занялась сиротскими приютами? Почему, по-

вая невеста пала. Христу была дана Невеста для чего? — Чтобы порождать по Его роду, но Его Невеста пала! Теперь вы меня понимаете? [Собрание говорит: “Аминь”. — Ред.] Аминь.

Итак, поэтому как женщина вы должны осознать, что вы занимаете высокое положение в плане Божьем. И ваше поведение, как вы ведёте себя, отражает, какой женщиной вы являетесь на самом деле. Ведь во всём творении нет вида, подобного вам — подобного женщине. Только вы устроены таким образом. Только вы можете рождать таким образом, как вы рождаете. Только через вас Бог пришёл для искупления.

Задумайтесь об этом. Когда Бог дал обетование, что у женщины будет семя, что Он придёт через женщину, этим Он почтил женщину [Быт. 3:15]. Поэтому Ангел сказал: “Благословенна ты между женщинами, Мария. Ты родишь Сына без полового сношения” [Луки 1:28]. Видите? Опять всё сводится к семени в утробе.

Теперь смотрите. Итак, если у мужчины... если он травмирован, и он не может засевать семя, если у него отрезан детородный член, то он может дать своей жене только ощущение, не больше. Он не может дать ей ребёнка. Но брак предназначен для размножения.

И если в церкви служитель, который может проповедовать только эмоции... (Вы понимаете, куда я клоню?) ...они не могут родить ребёнка Слова. Если у церкви нет учения, если церковь даже не знает, как крестить; даже не знает, кто такой Бог; даже не знает своего завета, даже не знает своего обетования, даже не знает свой период — значит, у них нет учения, которое научит их, охарактеризует их, покажет им: кем они являются, где они находятся, какими Бог создал их, и что им принадлежит! Они могут только говорить: “О-о, Иисус спасает. О-о, это мог быть Бог, и это мог быть Бог, и это может быть Бог. Мы

Но то, что они делали из-за полового влечения (увы, это), было естественным прообразом реальности. Ведь сын из чресл мужчины является его же кровью, это его же наследник, он обладает его характеристиками. И таким образом, благодаря этому, он имеет право унаследовать то, что есть у его отца. И как женщина может соединиться с мужчиной, который ей не муж, так же и церковь может соединиться, брат мой, с лжеучением и родить не такого члена церкви, какого породил бы Христос, если бы эта церковь оставалась верной Христу.

И как женщина вынашивает ребёнка в утробе и рождает этого ребёнка, так же и церкви сегодня вынашивают в своих утробах всех этих детей, порождая всё это. Почему? Потому что во втором завете естественная женщина является прообразом церкви. Так что, если она порядочная, значит, есть порядочная церковь. Но если она развратная, значит, есть развратная церковь. И по состоянию женщины можно узнать о состоянии церкви. Вы это понимаете? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

Почему? Потому что такое искушение было *в начале*, таков был план *в начале*. Адам и Ева были тайной Христа и Церкви *в начале*. В начале они были созданы, чтобы отражать позитив! Где было написано Имя в Откровении 19? Имя было написано где? — На бедре. Бедро — это эвфемизм, слово, смягчающее слово, которое подразумевает что-то и при этом не выражает это грубо, как оно есть, что может прозвучать неприлично. Поэтому раньше говорили “бедро”: “Имя написано на бедре”.

Поэтому Авраам сказал: “*Положи руку твою под бедро моё*” [Быт. 24:2]. А бедро символизировало чресла. А в чреслах находится семя. И поэтому мужчине была дана невеста. Для чего? — Для его воспроизведения. Адаму была дана невеста для чего? — Для его воспроизведения, чтобы он порождал по роду своему. Но пер-

вшему, богатые люди ищут детей? Почему, по-вашему, они говорят о частях тела? Когда дети миллионеров и наследники их огромного состояния... Человек накапливает целое состояние в своей огромной империи стоимостью в пятьдесят миллиардов, а у него один ребёнок. И у этого ребёнка больные лёгкие, и он может умереть в шестнадцать лет, а он готовит ребёнка, чтобы он всё это перенял. Вы думаете, что он захочет дать... Даже Авраам не стал бы... Авраам сказал: “Господи, неужели я останусь бездетным, и Елиезер станет моим наследником?” Он сказал: “Господи, где же он?” [Быт. 15:2] Итак, этот человек... Врачи говорят: “Мы не можем вам помочь, сэр”. Он смотрит — пятьдесят миллиардов есть, а жизнь за них не купишь. “Вам нужно найти лёгкое”. Ну, и тогда кто-нибудь вам подскажет: “Да, там есть одна женщина”. И вам показывают способ, как можно его приобрести, но женщина должна его зачать. Суд относится к зачатию у женщины. Почему? — Именно так она зачала впервые.

Понимаете, мои драгоценные-драгоценные сёстры, послушайте меня. Сегодня столько ложных ценностей — женщинам хочется выглядеть красиво: женские формы, женское тело, всевозможные вещи. Если вы на самом деле поймёте, что значит утроба в Божьих глазах, дело не только в семени вашего мужа. (Я покажу вам сегодня по благодати Божьей.) Обручение на самом деле относится к мужской сперме и к женской яйцеклетке. Именно в этом суть обручения. Ведь обручение не означает: “Мы будем жить в доме, который ты построил в Ландж-парк”, потому что “Брак пред назначен для (о чём моя проповедь?) размножения”. Брак для того, чтобы создать семью! Поэтому, если женщина отказывается родить мужу ребёнка, она не имеет права быть его женой. Поэтому, когда церковь отказывается беременеть от Слова, с ними нужно развестись.

Поэтому, если у мужчины в Израиле был отрезан детородный член... [Втор. 23:1] Таким образом сокрушили силу народов. Что Саул сказал сделать Давиду ради Мелхолы? “Достань двадцать лучших лошадей и приведи их?” Или: “Достань десять тонн пшеницы и привези их мне?” Он сказал: “Мне нужно четыреста краеобразаний филистимских. Принеси их мне” [1 Цар. 18:25]. Филистимляне были врагами Саула. Поэтому Давид стал наёмником, выступил и развязал войну, и взял трофеи — не серебро и не золото, знаете, он принёс четыреста штук в большом мешке и сказал Саулу: “Подсчитай, если хочешь проверить”. [Собрание смеётся—Ред.] Вы понимаете, что я говорю? То есть, четыреста филистимлян не могут размножаться, им конец! И когда они это сделали, это означает, что филистимляне не могут размножаться. Народ в упадке.

Видите, это есть в Библии. Уверяю вас, в браке и разводе открываются такие вещи. А вы сидите и недоумеваете: “Эй, брак и развод — ну и что с этого?” Вы думаете, что это маловажно. Мы узнаём и мы видим эти Писания — всё то, что Дух открывает и показывает.

“В скорби (видите?) будешь зачинять”. Помните, как сказано? Помните, в Израиле, что произошло с израильтянами в Египте? Фараон, народ, для контроля над другим народом сделал что? — Когда женщины зачищали (правильно?), они говорили: “Убейте их, всех, кто мужского пола” [Исх. 1]. Помните, во времена Гофолии: “Убейте всё царское семя, кто мужского пола”? [4 Цар. 11:1] Зачем? — Чтобы не было наследника престола. Вы меня понимаете? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Помните, что Даниил сказал о том, как в последние дни они сокрушают силу? — Они (что?) смешают семя [Дан. 2:43]. Как сокрушается сила церкви? — “Люди, издревле предназначенные к осуждению, будут незаметно вкрадывать-

ли: “Покажи, кем был твой отец; покажи, кем был твой дедушка; покажи, кем был твой прадедушка, если ты хочешь вступить в священство”. И если они не могли этого показать, им говорили: “Отойди в сторонку”. Это серьёзное дело.

Поэтому аммонитянин и моавитянин (то есть, у него родились эти дети от его двух дочерей)... И Бог сказал: “Поскольку они не дали вам хлеба, и поскольку они наяли против вас Валаама, — Он сказал, — то они не могут войти в общество Господне”.

³ ...и десятое поколение их не может войти в общество Господне во веки.

Итак, смотрите. Почему мужчина, у которого раздавлены ятры и отрезан детородный член, не может войти в собрание?

По-моему, в Левите 21:20 тоже говорится, что если у мужчины они раздавлены, он также не может быть священником. Почему? Вы знаете, почему? Это вместилище силы деторождения. Вот почему Авраам сказал: “Положи руку твою под бедро моё и поклянись” [Быт. 24:2-3]. А это чресла. Оттуда приходит семя. Оттуда мужчина воспроизводит себя.

Не забывайте, ветхозаветный закон, ветхозаветная тень — это тень, негатив от (чего?) позитива. У Адама должна была быть способность размножаться посредством изречённого Слова. Но когда они отпали от высшего уровня размножения в первом завете, они опустились на более низкий уровень размножения во втором завете. Ведь когда был нарушен первый завет (Ева нарушила его, вступив в ложный союз), тогда стал необходимым другой завет. Так что, поскольку они не могли заселить мир через изречённое Слово, тогда они должны были заселить его посредством полового влечения.

от змея ещё до того, как Адам познал её. Вот о чём мы говорим. Итак, посмотрите, как этот закон возвращается к первому греху.

² ...и десятое поколение его не может войти в общество Господне.

“Ты хочешь сказать, что рождаются дети, которые не могут быть в собрании Господнем?” — Нахождение в собрании Господнем означает, что у тебя есть доступ к Престолу, у тебя близкие отношения в завете, ты получаешь благословения в завете, у тебя есть привилегии от завета, потому что ты в завете с Богом. Если ты за его пределами, то ты отлучаешься от общества. Ты находишься в неверии. Ты за пределами Присутствия Божьего. Вот почему люди, у которых была проказа, не могли войти в собрание. Их нужно было выслать [Чис. 5:2]. Это было прообразом греха.

Поэтому, когда видишь, что люди рождают детей в неверии, и целых десять поколений в семье появляются только неверующие, неверующие, неверующие, неверующие, неверующие, неверующие — брат мой, никто не может получить откровение. Один пьёт ром, другой играет в азартные игры, третий играет на скачках, четвёртый — бабник, другой ещё какой-то. И так продолжается дальше, снова, снова и снова. И если оглянешься в прошлое, то не видишь, чтобы хоть один был христианином; не видишь, чтобы хоть один служил Богу. Не видишь, чтобы хоть один... Один попытался ходить в церковь, но стал отступником. Другой попытался ходить в церковь, но оказался в ложной религии. Понимаете? Вы осознаёте, что эта семья проклята. Она проклята.

Так вот, сегодня, поскольку люди не знают этих мест Писания, они не наблюдают за жизнью семей. Но по этой причине в Израиле, когда появлялись такие люди, брали записи, их родословную, и проверяли их. Они говори-

ся”, отрицая Господа Иисуса, проповедуя другое учение, другого Иисуса, другое Евангелие, смешивая семя церкви и порождая гибридных детей церкви, которых Богу приходится лишать наследства, потому что Он не станет доводить гибридную церковь до обетованного [Иуды 1:4, 2 Кор. 11:4]. Аминь? [“Аминь”.]

Мои братья, мои сёстры, вы видите, как... Когда мы пребываем в этом Послании, мы видим реальность жизни и событий, происходящих в мире, и сами дьявольские козни. И мы видим, что такое брак. И мы видим, почему сатана так нападает на институт брака. И мы видим, почему мужчина... Когда он живёт без осознания, он даже не понимает своей роли, своей цели, своей позиции в браке и в том месте, куда Бог поместил его, чтобы у него было потомство на земле, наследник... Ведь чтобы был наследник, должен быть сын. “Господи, неужели я остался бездетным, и у меня не будет сына? Неужели у меня не будет наследника?” [Быт. 15:2]

Помните, как я проповедовал об этом какое-то время назад? Ведь у мужчины есть своё семя. Дочь породнится с другой семьёй и станет частью другой семьи. А его сын, у которого его семя, будет дальше продолжать его фамилию. Вам это понятно? Его сын будет дальше продолжать его фамилию. Его сын будет дальше продолжать этот род из поколения в поколение. *“Не отойдёт скапетр от Иуды”* [Быт. 49:10]. И семья Иуды размножалась дальше и дальше, пока не появился Давид: “Это он, у него будет престол” [1 Цар. 16:12]. И потом Давид дальше размножался и размножался. А затем пришёл Иисус: “Это Сын Давидов, и именно Его Царству не будет конца” [Луки 1:32-33]. Почему? Потому что Бог следил, чтобы этот род продолжался дальше, дальше и дальше, потому что там... Он сказал: “У Меня всегда будет светильник в Иуде” [4 Цар. 8:19]. Появляется сын, который улавливает тайну.

Поэтому, когда род Церкви продолжался дальше, дальше и дальше, что Бог сделал? — Сын уловил тайну, и Мартин Лютер начал её проповедовать. И что произошло? — Он начал рождать. А потом Джон Веслей уловил тайну и стал дальше размножаться. А затем брат Бранхам пришёл и уловил тайну, и он начал возрождать тот род, который должен появиться в последние дни. “Истинная Церковь будет сверхрасой” [“Пергамский Период Церкви”, стр. 140]. Вот увидите, как сыны Божьи начнут проявляться. Почему? Потому что каждый раз, когда они улавливали тайну, она становилась всё яснее и яснее, пока в наше время не вернулась вся тайна, чтобы Бог снова оказался во плоти.

Вы замечали, как рождается один сын, потом другой сын, потом третий сын, а потом, наконец, вы видите рождение *того самого сына*? Как у Павла родились сыновья, потом у него ещё появились сыновья, а затем бам — и родился Тимофей. Он сказал: “Мой возлюбленный сын, он напомнит вам о путях моих во Христе” [1 Кор. 4:17]. Видите? Он сказал: “Посмотри, этот оставил меня, тот уже там-то, а вот этот попятился назад”. Он сказал: “Все оставили меня” [2 Тим. 4:16]. Почему? Хотя он рождал их в Слове [1 Кор. 4:15].

Итак, если вы внимательно приглядитесь, у отца есть внутреннее желание иметь сына. И поэтому вы видите, что пророк сказал: “О Боже, дай мне такого сына, как Иосиф” [“Вопросы и ответы”, 27.05.1962, пар. 69]. Видите? Он хотел сына. А потом мы видим, что эти люди побежали и стали говорить: “О-о, да, Иосиф сделает то-то и то-то”. О-о, вы лучше будьте с этим осторожны. В Библии тоже сказано, что Давид будет царствовать в Миллениуме. Вы думаете, что это будет Давид, сын Иессея? Вы думаете, что это будет тот самый? И у Авраама был сын. “Да, Господи, Ты обещал мне сына”. Вы думаете,

чения. Мир сегодня заселён из-за полового влечения, потому что так было после грехопадения.

Помните, Иисус сказал им: “От начала не было так” [Матф. 19:8]. Поэтому мы увидели первый завет, каким он был. Во втором завете Бог всё изменил.

Теперь смотрите. Тема моей проповеди: “Брак пред назначен для размножения”.

¹ У кого раздавлены ятра или отрезан детородный член, том не может войти в общество Господне.

² Незаконнорождённый не может войти в общество Господне, и десятое поколение его не может войти в общество Господне. [Перевод с английского—Пер.]

³ Аммонитянин и Моавитянин...

А Аммон и Моав были двумя детьми Лота из-за кровосмешения [Быт. 19]. Итак, здесь вы видите, что в первом законе нам говорится:

¹ У кого раздавлены ятра или отрезан детородный член...

Во втором законе говорится о незаконнорождённом — о ребёнке, рождённом вне брака не в том смысле, что два человека неженаты, и женщина рожает ребёнка до их женитьбы. Ведь не из-за этого ребёнок незаконнорождённый. Он незаконнорождённый. Но когда в Библии говорится о внебрачном или незаконнорождённом ребёнке, это означает, что женщина, которая заключила завет с мужем, нарушает пределы завета и соединяется с другим мужчиной, хотя она в завете со своим мужем, и рождает ребёнка от другого мужчины — вот тогда он внебрачный. Таким был Каин. Ева была в завете с Adamом, и она переступила черту, соединилась со змеем и родила ребёнка

жатвы. Всё зло, которое проявилось в начале, сегодня оно здесь в полноте: “*Нет ничего нового под солнцем*” [Екк. 1:9]. Это уже в своей полноте. Поэтому, когда приходит откровение, если оно должно быть проповедано, всё должно быть налицо.

Поэтому та женщина была с белым мужчиной и чернокожим мужчиной: с чернокожим — утром, а с белым — вечером того же дня, и родила двоих детей в доказательство семени змея [“*Божья сила преображения*”, 11.09.1965, пар. 86]. Всё это должно повториться, чтобы доказать это в последние дни. Всё должно происходить точно таким же образом. Поэтому обнаружили, что у боа-констриктора или одной из таких змей, говорят, есть бёдра и всевозможные вещи, но его структура изменилась.

Кто-то мне рассказывал... Один из братьев в Нью-Йорке, когда я там был — брат Франк, который был здесь. Он рассказывал о статье, которую он прочитал: учёные выяснили, что только у змея есть сердце, имеющее форму, как человеческое сердце, и так далее, с кровеносными сосудами и всем прочим. Они открывают всякого рода вещи. Даже археологи из земли выкапывают то, что доказывает и подтверждает истинность Слова. Почему? Потому что это такой период, светит Свет, и всё, что во тьме, всплывает на поверхность. И всё, что было скрыто, было открыто. Вот такой этот период. Второзаконие 23. Скоренько.

Итак, мы увидели первый завет, и мы увидели второй завет, что женщина была помещена под главенство мужчины. Теперь Бог сказал: “Вы уже не можете размножаться через сотворение, поэтому вы будете размножаться из-за полового влечения, будете заселять мир из-за полового влечения”. Шесть тысяч лет тот мир, в котором мы сегодня живём, заселялся из-за (чего?) полового вле-

что Исаак был тем сыном? О чём он говорит? — Что тем Сыном будет “*Младенец мужского пола, который будет пасти народы жезлом железным*” [Отк. 12:5]. Именно от этого зачатия в вас формируется Христос! [Гал. 4:19] Вот это Сын, возлюбленный Сын. Голос Архангела, который может вывести мёртвых из могил — вот это тот Сын, друзья. Плоть соединяется только с плотью, потому что плоть не может уловить тайну Божью, у них только религия, и всё. О-о, вот это да!

“В скорби будешь зачинять” [Быт. 3:16]. Я открываю некоторые такие вещи, чтобы показать вам, что это за скорбь: “*В беременности твоей*”, — как происходит это зачатие, и что зачатие сопровождает скорбь. Вот почему в Библии, когда вы видите зачатие, вы видите и скорбь. Дети рождаются, и их никак не уберечь от смерти. Дети рождаются, и они не успевают сесть на престол — смерть! Посмотрите на Илия и его сыновей. Бог сказал: “*Они умрут в один день*”, — эти два сына [1 Цар. 2:34]. Видите? А потом Бог говорит: “Я уничтожу дом Илия”. Он сказал: “Я уничтожу дом Ахава” [4 Цар. 9:7]. Появлялись все те сыновья и — смерть, смерть, смерть! Обрушивался суд и поражал их, пока имя человека не исчезало на земле. Посмотрите на потомков Агага. Бог сказал: “*Я изглажу амаликитян из поднебесной*” [Исх. 17:14]. И сотни лет спустя последний потомок Агага Аман был истреблён [Есф. 3:1]. Почему? — Так Бог искореняет, друзья. Это зачатие, эта скорбь — Бог обрушил суд в начале.

Посмотрите, как Ирод поубивал тех детей, как Рахиль рыдала и плакала (видите?) о детях [Матф. 2:16-18]. Всё это было после беременности женщин. Но они увидели, что стало с их детьми. Вы знаете, сколько в этом поколении младенцев, сколько женщин, сколько маленьких детей и прочих будет уничтожено на их глазах? Вы знаете, что, когда бомба упала на Хиросиму, многие дети

распались на части и расплавились? Вы знаете, сколько детей стали инвалидами от радиации после Чернобыля и всего прочего? Вы знаете, сколько детей в Бразилии живут на улице? Вы знаете, сколько детей здесь в Порт-оф-Спейн сидят на наркотиках? Вы видите их у своих ворот почти каждый день. Вы видите их всех на улицах. Зачатие! Матери на наркотиках. Не успевают они выйти из утробы — уже СПИД! Видите? Почему? — Бог говорит: “В скорби будешь зачинять”.

Первый, кто родился в человечестве после грехопадения, родился мёртвым. Первый, кто разверз утробу, был ребёнком дьявола. Вам это понятно? [Собрание говорит: “Аминь”. — Ред.] И поэтому мы здесь видим, что поручение заключалось не в этом. Как Бог мог сказать: “Размножайтесь и наполняйте землю”, а потом мы видим, что Бог уже говорит: “В скорби будешь зачинять”? Поручение заключалось не в этом, потому что живёшь благодаря послушанию Божьему Слову, а от непослушания Ему умираешь! Смерть наступает не от того, что живёшь Словом. Так что, если Бог сказал плодиться и размножаться, а вам приходится плодиться и размножаться половым путём, и все, кто рождается половым путём, умирают, значит, поручение заключалось не в этом. Вы это уловили? [“Аминь”.] Это доказывает, что людям не надлежало появляться половым путём.

Это доказывает, что люди деградировали именно из-за секса. Именно секс опустил их на более низкий уровень. Именно секс обольстил их и осквернил их! Думаю, что теперь вы это видите. И мы видим сегодня детские фермы, как “арендуют” утробу, и все эти вещи. Понимаете? Дети рождаются незаконнорождёнными, внебрачными, потому что с этого всё и началось. Первый ребёнок родился вне брака. Женщина нарушила границы своего брачного обета и родила внебрачного ребёнка. Первый ребёнок,

может получится в конце что-то неправильное, иначе всё это потерпело провал и не может возродиться. Вы меня понимаете? [“Аминь”.] Вы увидите, что такое брак и развод, потому что вы увидите, что в последнее время всё сведётся именно к тому, как было в начале. Это будет восстановлено.

Таким образом Бог снова заселит землю для Миллениума. Ведь чтобы войти в Миллениум, никому не надо будет рождаться половым путём. Они войдут посредством воскресения, снова посредством сотворения, снова станут молодыми! Откуда, по-вашему, возьмётся новое тело? — Из самого праха земного. Понимаете? Все они до единого будут в Миллениуме: “Блажен и свят имеющий участие в воскресении первом” [Отк. 20:6]. У всех из Книги Жизни Агнца, кто будет жить в Миллениуме, обязательно будет прославленное тело. Без прославленного тела туда не попадёшь! А все семь периодов уже там, под жертвенником. Все семь посланников уже там. Периоды закончились, и той группке, которая осталась в живых, Бог открывает тайны.

Семь Громов проговорили голосами своими под Седьмой Печатью, в то время как время заканчивается [Отк. 10:3-6]. И атомная бомба превратит это поколение в пепел, так что праведные будут ступать по праху нечестивых [Мал. 4:3]. Бог открывает тайны, чтобы мы увидели: что это за грехопадение, как оно произошло, как первый завет был заменён вторым заветом, как они продвигались на всём протяжении, но также и как всё снова вернётся к тому первому завету, обратно к оригиналу, как он будет восстановлен. Ведь мы живём в таком периоде, когда мы видим (как я говорил) скорбь от зачатия. Мы живём в таком периоде, когда мы видим, с какой болью женщины рождают детей. Мы живём в таком периоде, когда мы видим... Почему? Потому что это период

¹⁸ Терния и волчцы произрастят она тебе; и будешь питаться полевою травою;

¹⁹ в поте лица твоего будешь есть хлеб...

Помните, раньше, в Бытие 2, Бог сказал: “Свободно ешь от всех деревьев, от всякого дерева, выросшего из земли, свободно ешь от всех их. Но от того дерева не вкушай. Если вкусишь, в тот же день умрешь”.

Поэтому Бог сказал: “Поскольку ты вкусила от этого дерева, то это место, где ты раньше просто брал и кушал для удовольствия; это место, которое у тебя была привилегия возделывать изречённым Словом: ‘Дерево, переместись отсюда и переместись туда’, — теперь тебе придётся пахать эту землю. Теперь, чтобы добыть еду (видите?), тебе придётся работать, потеть и тяжело трудиться, тогда как раньше тебе незачем было трудиться. Всё было создано и приготовлено именно так, как тебе нравится, в изобилии, и это было дано тебе, и тебе было дано владычество над этим”. Аминь.

...из которой ты взят, ибо прах ты...

“Ты будешь в поте”. Он сказал:

...доколе не возвратишься в землю, из которой ты взят, ибо прах ты и в прах возвратишься
(речь идёт о смерти).

Так вот, вот это — завет, вот это — второй завет. Здесь нигде ничего не говорится о многожёнстве. Здесь нигде не говорится о том, что у мужчины будет две жены. Бог этого не сказал. Но я хочу вам кое-что показать. Размножение будет происходить во втором завете посредством полового влечения. В первом завете размножение должно было происходить посредством сотворения, через изречённое Слово. Это ясно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Хорошо. У Бога всё должно закончиться размножением через сотворение, потому что у Бога не

вышедший из утробы, был внебрачным, незаконнорождённым ребёнком. Она нарушила границы своего брачного обета, чтобы вступить в незаконные отношения, в то время как у неё был живой муж. Она родила Каина.

И вы знаете что? Утроба... (Уловите это.) Любой первый плод должен был принадлежать Богу. Первый приплод животных принадлежал Богу. Первый плод дерева принадлежал Богу. Первый плод на поле, первая пшеница, которые вырастали и созревали, принадлежали Богу, потому что Первенец — это Христос [Исх. 22:29, 1 Кор. 15:20]. Именно Он, Логос, вышел из Бога, и “всё через Него начало быть, и без Него ничто не начало быть” [Иоан. 1:3]. И поэтому, когда человек трудится, его первые плоды, его прибыток, его награда за его труды принадлежат Богу.

И для первенца всегда есть искупление [Чис. 18:15]. Утроба задумана для того, чтобы принести первенца мужу. И когда она рождает первого, он будет первенцем, и ему принадлежит наследство отца. Так что вы видите, что когда Ева родила сына, который не был... что она попыталась сделать с наследством Адама? Вы видите это? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] На самом деле она взяла и передала всё наследство прямо в руки дьяволу! И тот ребёнок, которого она родила, Бог не мог принять этого ребёнка, потому что этот ребёнок был гибридом, он был внебрачным, он был незаконнорождённым ребёнком! Этот ребёнок родился от акта прелюбодеяния. Чтобы родить этого ребёнка, ей пришлось оскверниться. Она не могла родить этого ребёнка как непорочная женщина. Она не могла родить этого ребёнка, сохранив при этом своё достоинство и непорочность. Чтобы родить этого ребёнка, ей пришлось для этого замарать свои добродетели. О-о, вот это да! А вы знаете, что каждый ребёнок, рожденный в прелюбодеянии, тоже рождается таким? Поэтому

му в Ветхом Завете он мог войти в собрание только через десять поколений [Втор. 23:2].

Он мог войти в собрание только через десять поколений. Тогда прелюбодеяние фиксировалось: “Мистер такой-то из этого колена, миссис такая-то из того народа, такого-то числа”. И давали горькую воду, и её бедро сгнивало, и это было доказательством, что так оно и было [Чис. 5:27]. И писали: “Этот ребёнок родился там-то. Имя этого ребёнка такое-то”. И они это фиксировали, и отсчитывалось десять поколений. И каждый раз, когда ребёнок рождался в той семье и оказывался десятым, тогда говорили: “Хорошо, теперь это вывелося”. Грех наказывался до третьего и четвёртого рода, но за прелюбодеяние карались десять поколений! [Исх. 34:7]

Вы видите, почему деноминации могут читать Библию, и всё это не имеет для них никакого значения? Но мы ведь понимаем семя змея. Мы ведь понимаем, что такое первородный грех. Мы ведь понимаем, почему вам приходится рожать ребёнка таким образом, по какой причине.

И поэтому, когда Бог даёт мужчине жену, и у него есть жена, которой надлежит рождать ему детей, он не может ненавидеть этих детей. Если ваша жена рожает ваших же детей, то как же вы можете жестоко обращаться с ребёнком? Ваша жена рожает этих детей в браке, в первоначальном завете, в священных узах брака, благословлённого Богом.

Брат мой, если один из них — не христианин... Если жена — христианка, а муж — неверующий, и ребёнок освящается и становится святым, то тем более, когда они оба верующие! [1 Кор. 7:14] Вы скажете: “Ну, этот мне не нравится, у него слишком длинный нос. Этот мне не нравится, у него кривые ножки”. Ой-ой-ой! Вы видите, почему людям нужно быть подготовленными к родительству

Давайте ненадолго откроем... Нет, простите, я ещё не могу продвинуться. Я только рассмотрел женщину, мне нужно будет прочитать чуть дальше, чтобы рассмотреть мужчину. Я не придираюсь к женщинам. Я стараюсь... Итак, Он поместил её под главенство. 17-й стих:

17 Адаму же сказал: за то, что ты послушал голоса жены твоей и ел от дерева, о котором Я заповедал тебе, сказав: не ешь от него, проклята земля за тебя; со скорбью... (А это уже скорбь для Адама.) ...будешь питаться от неё во все дни жизни твоей.

Так вот, Он осудил змея: “Ты будешь ходить на чреве твоём” [Быт. 3:14]. Он осудил женщину: “Я умножу скорбь твою в беременности твоей, и в скорби будешь рождать”. А следующая часть суда такая: “И к мужу твоему влечение твоё”, — уже не к другому мужчине, потому что её влечение было к змею. “Она увидела, что дерево вожделенно, потому что даёт знание, приятно для глаз и хорошо для пищи” [Быт. 3:6]. Бог сказал: “Теперь к мужу твоему влечение твоё”. Видите? Бог поместил её под главенство, лишил равенства и поместил её под главенство.

А когда Он заговорил об Адаме, Он сказал: “И он будет (что?) господствовать над тобою”. Итак, раньше они управляли на равных, но теперь Он помещает её под главенство мужчины: “Теперь мужчина будет господствовать над тобою”. Это было нечто такое, что Бог ввёл только тогда, а это означает, что раньше так не было. Бог ввёл это только тогда как часть наказания за совершённые преступления. А когда Он обратился к Адаму, Он тут сказал:

...проклята земля за тебя; со скорбью будешь питаться от неё во все дни жизни твоей;

слова, оно было совсем не в той сфере, где был он. Только представьте! Ну и ну!

Итак, смотрите. Потом следующая фраза:

...и к мужу твоему влечение твоё, и он будет господствовать над тобою.

Что здесь происходит? — Бог помещает её под гла-венство, показывая, что сейчас вступает в силу другой завет. Другими словами, Он изменяет роль, Он изменяет позицию, Он изменяет привилегии. А это изменение означает, что она будет жить с новым статусом, имея меньше привилегий, чем когда у неё был первоначальный статус. А это произошло потому, что она пала.

Итак, что ввёл Бог? — Второй завет. Но это зачатие... “Теперь ты будешь зачинать в скорби, теперь ты будешь рождать детей в скорби”. Другими словами, было введено другое размножение, которое было не из Бытия 1:26-28, где Бог сказал: “Плодитесь и размножайтесь”. Тут Бог говорит, вынося приговор: “Я умножу беременность твою. Ты будешь рождать детей, много детей появится на земле”. Видите? Но как? Посмотрите и увидите, каким образом сегодня дети рождаются через женщину. Посмотрите на действия, условия и обстоятельства, и тогда вы начнёте понимать, какая это боль. Посмотрите, как женщины использовали как шпионов для соблазна. Посмотрите, как филистимляне использовали Далиду, чтобы увлечь Самсона и так далее [Суд. 16]. Это в Библии! Посмотрите, как римско-католическая церковь, эта блудница, напоила народы вином своего блудодеяния [Отк. 18:2]. Посмотрите, как она используется для обольщения — ведь она является лучшим орудием дьявола для обольщения, потому что так было с самого начала. Вот это да! Надеюсь, что вам это понятно, и что вы это улавливаете, и что это имеет для вас какой-то смысл.

и быть в состоянии нести ответственность перед Богом, быть натасканными в Слове? Особенно когда видишь здесь в Библии, как Бог...

Так вот, мы видим, что Он ещё не дошёл до самой женщины. Бог обращался там к женщине, вынося приговор. Почему? Потому что Бог, который как Судья восседает на суде и вершит правосудие за преступления, совершенные против Его Слова, Он знает, что это далеко идущие последствия. Бог знает, что из-за этого всё в природе было нарушено. Они ещё не знали этого. Они должны были узнать об этом позже. Бог знает, что из-за этого начнутся бури, начнутся землетрясения, начнётся всё остальное. Ведь Бог знал, сколько всего из-за этого начнётся. Бог знает, что все животные будут умирать, все птицы перестанут петь — Бог прекрасно знал, что из-за этого всё и начнётся.

Ведь, пока она была ослеплена и искала удовольствия, она даже и представить не могла, что нанесёт столько вреда. И поэтому, когда женщина не может свято чтить своё целомудрие, и потом какой-то мужчина, не её муж, подходит и начинает говорить ей нежные слова, заигрывать с ней, а потом она присаживается в такой атмосфере и начинает сравнивать этого мужчину со своим мужем — этот мерзкий дух уже овладел ею. И когда Бог даёт женщине мужа, а она хочет, чтобы её муж был таким, как другой мужчина, муж другой женщины, и она не может почитать своего мужа и не понимает, что она была создана для него... [Еф. 5:33] Она согласилась выйти замуж по выбору. Она сделала свободный моральный выбор. Понимаете?

И поэтому получается так, что иногда семьи даже не могут получить благословение. Они хотят взять сорокадневный пост, или они хотят взять и ещё что-нибудь предпринять. Это ничего не изменит. Иногда просто отноше-

ние должно измениться. Иногда просто подход должен измениться. Иногда просто в сердце нужно равняться на Слово. Иногда вам нужно просто откровение, чтобы осознать: то, что вы видите у себя дома, и как вы смотрите на свой брак, Бог смотрит на это совсем не так, потому что вы должны увидеть это в Божьем Слове, и позволить этому Слову отфильтровать ваше мышление, и увидеть своё место, и как Бог это изложил. И тогда вы начнёте действовать заодно со Святым Духом. Понимаете? И тогда вы начнёте осознавать, что Бог поместил туда благословение, которое играет важную роль в том, чтобы домашний очаг, семья были благословлены! И когда Бог даёт детей, дома радость и веселье. И когда приходят... И когда наступает время посвящения, и они посвящают... В Библии говорится, что Авраам устроил пир, когда пришло время посвящения, и они радовались [Быт. 21:8]. Почему? Потому что это был Бог. Они увидели, что нечто произошло. Они понимали, что всё это означает. Понимаете?

Итак, Бог тут сказал, Он сказал (смотрите): *“В скорби будешь рождать детей”* [Быт. 3:16]. Что это означает? Только ту боль, которую испытывает женщина, когда рожает ребёнка? Когда женщина рожает ребёнка от изнасилования, это ещё больнее. Когда женщина рожает ребёнка из-за того, что ею манипулировали и эксплуатировали её, чтобы она родила ребёнка... Только представьте.

Как насчёт всех тех мусульманок в Боснии, о которых рассказывают, что они рожают этих детей? Систематически насилиют, засевают католическими детьми ту территорию, где они сокрушили власть мужчин-мусульман. Зачем? — Чтобы изменить geopolитические границы и посредством католического населения изменить баланс сил, голосов и всего прочего.

Почему, по-вашему, Америка изменила иммиграционные законы? — Потому что от Майами до самого

Лос-Анджелеса...вернее, от Хьюстона до Лос-Анджелеса проходит самая длинная сухопутная граница в мире — сухопутная граница, которая граничит с более, чем двумястами миллионами католиков. От Мексики до самого Чили — римские католики, а это только сухопутная граница. И благодаря иммиграционным законам их переместили прямо в Америку, туда, где “земля храбрецов и свободных страна”, в обетованную землю для каждого, кто в поисках счастья. А когда они нарастили католическое население, изменилась расстановка сил при голосовании и так далее, и тогда она становится католической страной.

Семя, семя, зачатие! Задействуют разные каналы, манипулируют системой. О-о, ну и ну! Вы знаете, почему они это используют? — Потому что это величайший акт любви. Секс — это величайший акт любви, также и с другой стороны. Точно как есть дурная женщина и порядочная женщина. С одной стороны это плохо, а с другой стороны Бог делает Невесту беременной Его Словом.

Итак, если вы смотрите и видите, что человек устроен определённым образом, в определённых сферах это причиняет боль. Поэтому мужчина может потерять руку из-за несчастного случая, и ему может быть больно, но если он потеряет жену, и она будет с другим — это два разных вида боли. Их даже невозможно сравнить. Если его жена родит ребёнка другому мужчине, который ей не муж, тогда как она замужем за него — Боже милостивый, вот это боль! Вот такую боль пережил Адам. Не забывайте, Адам не был человеком среднего класса или низшего класса, или, знаете, с какого-то маленького острова в поисках гражданства. Он был богом Эдема, он был богом земли. Один из его подданных в его царстве вошёл к его жене! Это было животное в полном смысле